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Nem szabad azon senkinek sem cs0- 

ilkozni, hogy a csehek nehézségek
et 

srditenek a párisi jóvátételi tárgya- 

Sok elé. A csehek annak idején sza- 

tálták a háborut, most pedig szabo- 

Mekor bevált, most is eredményes lesz. 

- zabotálják a békét ezek az ujonnan 

Mű It csehszlovákok, mert remélik, hogy 
m varossá sikerül kavarniok a nem- 

n l tközi politika vizét. A zavaros az ő 

emük, mert abban mindenkinél ijob- 

zknn halászhatnak. Egy világháboru- 
a An kellett árulást elkövetniök, hogy 

; nes vajudások után megszülessék 

százuk, most a hágai békemüvet 

rják elárulni, hogy a becsületes, 

asa azságosz döntést megakadályozzák. 

na fimig-e sikerülni? Nem vagyunk opti- 

fundut tik mert a nemzetközi politika 

eményei nem voltak alkalmasak ar- 

TI 1, hogy azokká tegyenek és éppen a 

tehek, illetve csehszlovákok történel- 

ila le sem arra tanit, hogy optimisták 

mgyünk A tárgyalások folynak Pá- 

sban, az emberiség még mindig vár- 

a békét, azt a békét, melyet a cseh- 

most Párisban 

e 
meritli 

aion dovák diplomaták 

inis e hábora érdekében azgitál. Igy azután 

á. csehsulovák Benes és a német eksz- 
8i nyá sászár két fia egy malomban őrölnek. 

a a egyik a diplomácia shma nyelvén 
yekezik elgáncsolni a békét, a másik 

Tus pedig kardesörtetve a háborut 
h A kettő között nincs különb- 
i e és égyformán nincs igazuk a nép- 

nilliókkal szemben. Mert a népek mil- 

, mesterkedéseit. Nem képviseli a 

aitlépek izazi hangulatát sem Benes, 

em az elégedetlen császárfiókák. Azok 
sil császárfiókák, akik most ádáz düh- 

* a támadnak neki annak az aggas- 

1tonla sán Hindenburgnak, aki becsülettel, 
vk! isztességgel. tudással és az összes ka- 

1 m 1onai erényekkel szolgálta apjukat, de 
özelebb állott szivéhez hazája min- 

a len kalandos vállalkozásnál. És va- 
n ahogyan gusztustalan, hogy éppen 
Mál dzok támadjanak Hindenburg ellen, 
taz ő biztositotta a menlevelet és 

a kenyeret. 
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vVéres utcai összetüzés 
rendőrök és a ftüntető munkásság között 

Budapesten tegnap délelőtt ismét 

nagyobb csoport munkanélküli vonult 

fel a Dunakorzón és tüntetést rende- 

zett, amelynek során azonban semmi- 

féle ineidens nem történt. A budapesti 

tüntetéssel egyidejüleg a kispesti mun- 

kanélküliek izgatott hangulatban a 

városháza elé vonultak, ahol munkát 

és kenyeret követeltek. A tulfütött 

hangulatban Rája Gyula kispesti 

polgármester lecsendesitette a mun- 

kanélkülieket és közölte, hogy a váro- 

si tanács tizenhatezer pengőt szava- 

zott meg rendkivüli közmunkák el 

végzésére. Ez a közlés a munkanélkü- 

liek kedélyére megnyugtatólag hatott, 

amire rendben szétoszlottak. Délnután 

három órakor a munkanélküli tünte 
tések a pesti Rákóczi-téren ujból foly- 

tatódtak. A téren nagyobb csoport 

verődött össze és hangos szóval adott 

kifejezést elégedetlenségének. A tö- 

meg egyre növekedett és eközben Tö- 

vis Lajos szobafestősegéd hirtelen 

rosszul lett. Cs örg ő István őrsze- 

mes rendőr Tövist padra fektette le 

és ápolni igyekezett, de a tömeg sértő 

megjegyzésekkel inzultálta a rendőrt. 

Pantya László rendőr csititotta az 

embereket, azonban ez sem használt, 

mert a tömegből többen nekiestek a 

rendőrnek, ütlegelték és Hevelsi 

Gyula kőmüvessegéd elvette a rendőr 

kardját is. AAzzal hadonászni kezdett 
és fenyegető magatartást tanusitott a 

rendőrrel szemben. Pantya erre elő- 

rántotta a revolverét és a kőmüves- 

segédre lőtt. Két golyó a nyakán ta- 

lálta Hevesit, egy pedig a hasát érte. 

Őriási izgalom támadt, a tömeg ráro- 

hant Pantyára, akit a helyszimére ér- 

kezett nagyszámu rendőri készültség 

mentett ki veszélyes helyzetéből. Heve- 

sit kórházba szállitották, megoperál- 

ták, állapota azonban igen sulyos. Egy 
óra alatt a tömeg szétoszlott, mire a 

rendőrség is elvonult. Több tüntetőt a 

főkapitányságon előállitottak. 

Szervezett bünszövethez eta Bánságbóltiltott 

az embereket Délamerikába uton szállitja 
Nagykomlóson néhány hónap előtt 

egy jómódu gazdának eltünt tizenhét 
éves fia és vele együtt eltünt az apának 
százezer leie is, melyet otthon tarto- 

gatott. A kétségbeesett szülők minden- 
felé keresték elveszett gyermeküket, 

de nem tudtak nyomiára akadni. Végre 

három hónap után levél érkezett az 
elveszettnek hitt fiutól Délamerikából. 
A levélben a fiu elmondotta, hogy az 
apjától lopott pénzen hamis névre ut- 

levelet szerzett és ennek, valamint 

egyik hajóstársaság segitségével Dél- 

amerikába hajózott. A hamisitott utle- 

vélre azért volt szüksége, mert való- 

jában csak tizenhét éves volt és mint 
román nemzetiségüű egyáltalában nem 

kaphatott volna utlevelet. A gazda el- 
mesélte a dolgot ismerőseinek és ak- 

kor kiderült, hogy a községben többen 

voltak, akik kivándoroltak Amerikába, 

egyesek pedig 

akik nagy összegeket fizettek 

egy állitólagos ügynöknek ut- 
levélszerzésért, nem hagy- 
hatták el hazájukat, mert nem 
tudták részükre megszerezni 
az utlevelet, de viszont pén- 

züket sem kapták vissza. 

A keringő hirek tudomására iutottak 

a hatóságoknak is és csendben meg- 

indult a vizsgálat. Megindult annál is 

linkább, mert közben a santosi román 

felöltők 

Külön 

Kész tavaszi és nyári férfi éÉs fiuöltönyök, 

és Trench-coatok óriási 

választékban, Temesvár és vidéke legnagyobb kész 
ruhaáruházában előnyösen beszerezhetők. Hitelképes 
személyek részletre is készpénzárban vásárolhatnak 

mértékosztályl! 

konzultól bizalmas jelentés érkezett 

Bukarestbe, hogy feltünően sok román 

kivándorló érkezett az utolsó évben 

Délamerikába, holott a törvény ezek- 

nek kivándorlását egyáltalában nem 

engedélyezi. Nem egy közülök európai 

utlevéllel tete meg az utat, mert a 

bécsi braziliai konzulátus erre is adott 

nekik vizumot. A nyomozás megálla- 

pitotta, hogy az emberszállitmányok 

kisebb-nagyobb csoportokban indultak 

a Bánságból és a legtöbb kicsempé- 

szett kivándorlónak a hamisitolt ame- 

rikai utlevélen kivül saját nevére szóló 

szabályszerű európai utlevele is volt, 

amellyel a határon átmehettek. A ha- 

tóságok fokozott figyelemmel kisérték 

a külföldre utazó románokat és 

nemrégiben a temesvári ke- 

rületi rendőrség öt hamis 

utlevéllel utazó embert vett 

őrizetbe. 

Ezek vallomása alapján megindult a 

vizsgálat. Csakhamar megállapitást 

nyert, hogy jól szervezett bünszövet- 

kezet a Bánságtól a Szilágyságig ille- 

gitim uton szállitja az embereket Dél- 

amerikába. 

A gyanu egy Rudloffné nevü 

nagyszentmiklósi asszonyra terelődött, 

mintha ő szerezné be a hamis okmá- 

nyokat. Az asszonyt ki is hallgatták, de 

bizonyitékot ellene a vádralvonatkozólag 

a vizsgálat nem tudott produkálni. A 
rendőrségre idézték egyes temesvári 
hajózási ügynökségek vezetőit is és 
tizenhat órán keresztül kihallgatták 
Hertl Antalt, a Cunard Line, Stein 
János dr.-t, a Transit, Leyritz Ár- 
pádot, a Cosulich Line és a Sarnea, 
valamint Lazarovitz Lázárt, a 
Hamburg-Amerika Line temesvári 

képviselőjét. A rendőrség azt igyeke- 

zett megtudni, hogy az okmányhami- 

sitó gyár hol van. 

A hajóstársaságok megbisot 
tai azzal védekeztek, hogy 

ők csak a hajójegyeket adták 

el a kivándorlóknak, azzal 

nem sokat törődtek, hogy 

utlevelük szabályszerü-e vagy 

sem. 

Az nem tünt fel nekik,, - mondot- 
ták,hogy románok jelentkeztek magyar 
és német hangzásu nevekkel. A Cu- 

nard Line, Cosulich Line, Sarnea, 

Transit, Hapag temesvári irodáiban 

házkutatást is tartottak. Ennek ered- 

ményéről a hatóságok egyelőre nem 

nyilatkoznak. A kerületi rendőrfelügye- 

lőség Liuba Valér dr. vezérfelügyelő 

vezetésével a legnagyobb eréllyel foly- 

tatja a nyomozást, amely már a közeli 

napokban szenzációs részleteket igér. 



2. oldal 

A jegyzők sorsa 
az uj közigazgatási förvény 

alapján 
Az uj közigazgatási törvény intéz- 

kedése folytán a községek jegyzőit a 

nagytanácsok választják meg. Ebben 

az ügyben a bánsági kormányzóság 

határozata alapján a vármegyei pre- 

fektura most az egyes községekhez 

körrendeletet intézett, amely az ezzel 
kapcsolatos utmutatásokat tartalmaz- 
za. Tekintettel arra, hogy a jelenleg 

állásban levő jegyzők végleges hiva- 

talnokok, a községi tanácsok nyilat- 

kozni kötelesek, hogy a jegyző Kine- 

vezését megerősitik-e. Amennyiben a 

megerősitést a községi tanács nem ad- 

ja meg, ugy arról véglegesen a vár- 

megyei állandó választmány határoz. 

Azokra a jegyzői állásokra, amelyek 

meg nem erősités, nyugdijazás, elha- 

lálozás, vagy lemondás következtében 

megüresednek, pályázatot kell kiirni 
és a pályázatok beérkezése után dönt 

a községi tanács a jegyző személyére 

vonatkozólag. Az ilyen községi tanács- 

ülésen jelen van a járási főszolgabiró 

is, akit a tanácsülés idejéről előzete- 

sen kell értesiteni. 

Utolsó éjszaka 
nagyot mulatott és most ki- 

fogták holttestét a Begából 

Tegnap a reggeli órákban a gyárvá- 

rosi Malom-téri hidnál a Bega vize 

holttestet vetett a felszinre. Többen a 

hullát partra vonszolták és értesitet- 

ték a gyárvárosi rendőrséget, ahon- 

nan Velici Koriolán rendőrfőnök 

jelent meg. Stefanovics Milivoj 

dr. kerületi orvos megállapitotta, hogy 

valószinüleg gyilkosság történt. A 
holttest fején ugyanis több késszurás- 

tól eredő seb van és a testén számos 

ütés nyoma látszik. A rendőrség nyo- 

mozást inditott és csakhamar kiderült, 

hogy a Bega vizéből kifogott férfi 

Juhász jános huszonhat éves 
gyárvárosi Távirda-utcai kocsissal 

azonos. Juhász János eltünése előtti 

éjjel mulatozást csapott több barátjá 

val, végigjárta a gyárvárosi kiskorcs. 

mákat és legutoljára az Ujtéri Zsur- 
ma-féle vendéglőben látták egy ba- 

rátjával. A hajnali órákban mindket- 

ten italos állapotban elhagyták a 

korcsmát azzal, hogy hazamennek. Az- 

óta Juhásznak nyoma veszett és nem 

sikerült megállapitani, hogy mi tör- 
tént. Valószinühogy hazafelé menet 
a részeg kocsist haragosai megtámad 
ták, összeszurkálták, majd a Bega vi- 
zébe dobták. A gyárvárosi rendőrség a 
bünügyi osztállyal karöltve nyomoz 

az ügyben, tegnap már számos tanut 
hallgattak ki és most keresik azt a 
férfit, akivel Juhász Jánost utoljára 

látták. Az ügyészség elrendelte Juhász 
holttestének felboncolását. 

20 Ilaiárt nyorhet 
egy BUICK-autót és 1000 egyéb ékes tárgyat ipari szindikátusi vel el. Kapható I. kerület, 

alelnöke, megjelent 

A párisi keleti jóvátételi tárgyaláso- 

kon váratlanul nehézségek merültek 

fel, mert a csehszlovák delegáció a 

már elfogadott megállapodásokat ismét 
megváltoztatni igyekszik. A csehszlo- 
vák bizottság ugyanis az ismeretes 
250. szakaszt, amely az agrárügyekre 
vonatkozik, hatálytalanitani kivánja. 
Ezen törekvés hátterében belpolitikai 
okokat lehet sejteni, mert Csehszlo- 
vákia huzni akarja a tárgyalásokat és 
lehetetlenné akarja ezáltal tenni, hogy 
az európai államok a Youn g-tervet 
tető alá hozzák. Ebben az esetben az 

ben tegnap 

Május huszonnegyedikén lesz egy 

Bank és Kereskedelmi 
Részvénytársaság vezérigazgatója Csi- 
kágóban váratlanul meghalt. Holttes- 
tét Amerikából hazahozták és nagy 

gy 

a Temesvári 

ász megnyilvánulása mellett temet- 
ték el. A család sirja fölé impozáns 

emléket készittetett, 

pélyes fölavatása tegnap délelőtt tiz 
érakor ment végbe. A kegyeletes ün- 
nepélyen ott volt Temesvár gazdasági 
életének minden számottevő tényezője, 
a diplomáciai testület, a gyáripari, 

keeskedelmi szervezetek küldöttségei, 
továbbá a Temesvári Bank és Keres- 
kedelmi Részvénytársaság, valamint 
vállalatainak tisztviselői kara, szá- 
mos társadalmi és jótékonysági egye- 
sület és nagyszámu közönség. A ko- 

amelynek ünne- 

A rendes biróságokat tehermentesitené 
a kamarák mellett létesitendő választott 

biróság 
Orghidan, a kereskedelmi és 

iparkamarák országos szövetségének 
VoicuNi- 

tescu igazságügyminiszternél és át- 
nyujtotta neki a szövetségnek a ke- 
reskedelmi és iparkamarai választott 
biróságok létesitéséről szoló törvény- 
tervezetet. A' tervezet mindenekelőtt 
utal arra, hogy ennek a speciális bi- 

róságnak feladata lenne a tisztára ke- 

reskedelmi természetü ügyekben, ke- 
reskedőnek kereskedővel szemben tá- 
masztott követelések kérdésében itél- 
keznie. A gyakorlati eredmény a Dol- 
gári biróságok előtt inditott perek 
számának csökkenésében mutatkozna 
és ezáltal tehermentesitenék a birósá- 
got. A' tervezet utal továbbá arra, 

hogy Bár a tőzsdetörvény megvalósi- 
totta a választott biróságok fendszerét, 
azonban ezek csak az áru- és érték. 
tőzsdék mellett müködhetnek és csak- 
is az áru és értéktőzsdéken kötött 
ügyletekből származó nézeteltérések- 
ben hivatottak itélkezni. A' kereske- 
delmi és iparkamarák mellett létesi- 
tendő választott. biróságok kedvező 
syakorlati hatással lesznek ugy a ke- 
reskedelmi ügyletek lebonyolitására, 

cegutca 20. 
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uuitas izlköiaz evevera gszez ér 
A Szana-siremlélkk 

ünnepélyes felavatása im pozáns keret- 

esztendeje, hogy Sz a na Zsigmond, 

sajÁllandó nehézségeket támasztanak 
a csehek a párisi tárgyalásokon 

érdekelt államok Magyarországra olyan 
nyomást fognak gyakorolni, amelynek 
következtében Magyarország kénytelen 
lesz a 250. szakaszban foglalt jogairól 
lemondani. Ezzel szemben a magyar 
delegáció a végsőig is kitart állás- 
pontja mellett és semmiképpen nem 
egyezik bele, hogy az emlitett sza- 
kaszt hatálytalanitsák. W a 1 k ó Lajos 
külügyminiszter különben állandóan 
tárgyal Benessel, de konkrét 
eredményt mindeddig nem értek el és 
igy a helyzet ismét teljesen bizony- 

talanná vált. 

menti végbe 

szorukkal elhalmozott siremlék mellett 

állottak az elhunyt családtagjai. 
Drechsler Miksa dr. főrabbi nagy 
kántori segédlettel végezte el a szer- 
tartást, majd megható beszédet tar- 
tott. Méltatta Szana Zsigmond érde- 
meit és munkásságát, melyet különö- 

sen Temesvár és a köz érdekében fej- 
tett ki. Kun Richárd, a Temesvári 
Bank és Kereskedelmi Részvénytársa- 
ság igazgatósága, Becker János dr. 
pedig az intézet tisztviselői kara ne- 
vében beszélt. Mindketten hangsulyoz- 

ták. hogy azt a szellemet, amelyben 

Szana Zsigmond vezette az általa ala- 
pitott intézetet, a jövőben is megtart- 
ják. Balázs Emil dr, a Slaraffia 
páholy nevében emlékezett meg Sza- 
na Zsigmondról. A kegyeletes ünnep 

mint a gyors törvénykezésre, A terve- 
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aztán gyászdal eléneklésével véget ért. 

zet szerint minden kamarai székhe- 

lyen ilyen választott biróság állitandó 
fel. Ez a biróság itélkeznék kereske- 
dők és iparosok, iparos és iparos, ke- 
reskedő és kereskedő között, valamint 
a kereskedő, esetleg iparos és egy har- 
madik személy között támadt vitás 
ügyekben, kivéve azokat az ügyeket, 
ahol a nézeteltérés tőzsdei ügyletek- 
ből keletkezett. A tervezet módot ad 

atra, hogy a kamarai választott biró- 
ágok több tanácsot létesithessenek. 
A választott biróságok a fennálló tör- 
vények és kereskedelmi szokások alap- 
ján itélkeznének, azonban szem előtt 
tartanák a gyakorlati életet is. A vá- 
lasztott birákat a kereskedelmi és 
iparkamarák igazgató-választmánya 
tagjainak sorából titkos szavazás ut- 
ján választják. Az ügyeket hármas- 
tanács birálja felül, a tanács elnökét 
a kamara elnöke delegálja, a két bi- 
rót a felek választják. A döntések el- 
len 100.000 lei értékéig a törvényszék: 
hez, azonfelül a táblához lehet semmi- 
ségi panaszt benyujtani. Az igazság- 
ügyminiszter nagy érdeklődéssel hall- 
gatta a javaslatot, amely nagyjában 
a választott biróságokról szoló ma- 

tárgyalásai után a következő hi 

tározta, hogy a vasutnál eszkö 

végrehajtja a nyugdijtörvény m 
sitása folytán aktuális nyugdij 

egyes államvasuti 

munkásmegbizottja is helyet tosl 
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Piaci rendőrs 
alakult a hetipia« 

ellenőrzésére 
A temesvári piaci rendészet amn 

bi időben hiányos volt és sok ki 

valót hagyott hátra. Azoknak a 
őröknek ugyanis, akik a piacok 

jesitettek szolgálatot, más kö 

geik is voltak és igy nem tuc, 

piaci felügyeletnek teljes méri 
eleget tenni. A piaci rend fentt 

érdekében az elmult héten - n 
megirtuk - Orenian Aur 
mesvári rendőrprefektus hosszasn 

beszélést folytatott Baran I 

lán dr. polgármesterrel és ennek! 
ján a rendőrség kebelén belül * ; 

tották a piaci komiszáriátust, a, 
összekötő szerv lesz a város és a a0k 

őrség között. Az uj rendőrkomisir 

tus feje Rode Sándor rendől 1 

gató lett. A komiszáriátus két (l 
tivből és nyole közrendőrből áll, El, 
a piaci rendészettel és az ezzel 
függő dolgokkal foglalkoznak. A 

adatuk lesz figyelnni a piaci rend 

közesészérüzy 

ellenőrzik a 

vábbá a városi 

kalmazottal együtt 

con eladásra kerülő élelmiszerek 
taságát. Hatáskörébe tartozik a várod 
komiszáriátusnak még a kültelkelel 

ligeteknek az ellenőrzése, nutcai 
mozgóárusok megtfigyelése, koldioi 

szemmel tartása és csavargók eléll 

tása. Az uj rendőrkomiszáriátt 

rendőrprefektura épületében a 638. 2i 

mu szobában nyert elhelyezéstt 

A CENZURA ŐRÜLETE Prázaj 
lentés szerint a csehszlovák cen 
oktalan tulkapásai miatt Prág 
tiltakozó gyülést tartottak. Az 
szónok reámutatott arra, hogy a 
dörség nemecsak a magyar könyv 
kobozza el, hanem Zola, Racine kö 
vei is indexre kerültek, sőt még Mam. 
ryk elnök néhány művét is elkoboz 

A VASUTNÁL NEM LESZNEK 
BOCSÁTÁSOK. Gafencu vasuti 
miniszternek Vidrighinnel folyta 

los kommünikét bocsátották közre: ui 
államvasutak vezérigazgatósága 

elboesátásokat egyelőre feltüggeszt s 

kat. A nyugdijazások eszközlése a 
kerül sor a tervbe vett leépitésre é, 
nyugdijazások arányától függ, 
ezek az elbocsátások. milyen hé 
ben válnak szükségessé. Az állam í 
utak vezérigazgatósága magáévá te 
az államvasutak kormánybiztosán 
ama javaslatát, hogy az elbocsátá 
kat revideáló bizottságokban mind 

mühely egy k.. 

jon. 

Nőikalap a an 
legjobb: tattt forrás 
N A MUG 
VI. , Király: utca 28. 

gyar törvényt teszi magáévá. 

Nőikabálok leánykabátok, mindenféle férfi- és fiuruhák 
Eddig még nem létezett olcsó árak! 

Női itavaszi. kabátoka lei 900-, 1400- 

agyban és kiözinyben anyapelatás . 

Kedvező fizetési feltételek! 
-, 1600-- és s feljebb. 



emesvári rendőrség egy hét óta 

uzabásu okmánybélyeg csalási 

Tan n folytat nyomozást. Tegnap 

8m az ügyben váratlan fordulat ál- 

miye. amelynek során eddig négy 

Il, vári egyént a rendőrség őrizetbe dették, azokat Fábián dr. rendelkezé- leg csak száz leinél nagyobb összegü ve s 1 

1 egész napon át tartott a kihall- sére bocsátották, aki vegyi eljárással okmánybélyegek iránt tanusitottak bontja a 

tuhak. A bünös társaság leleplezésé ujból ltisztára mosta a bélyegeket és érdeklődést. A rendőrség most első: § égeket es megkezdődik az angol 

lu,elismerés illeti a rendőrséget, az azokon levő pecséteket eltávolitott sorban azt igyekszik tisztázni, hogy a Dosztónak hosszas dicsérete. A szövet 

ügyes körültekintéssel leplezte ta. A bélyegek hátlapját azután friss vasnti hivatalokból miképpen és ki- méteréért ezer-ezerőtszáz leit kér, 

bandát és tette azt ártalmatlan- ragasztószerrel látták, el és azokat u; nek a révén jutottak a bélyegekhez. Nolott a- erre megesküszik a dup- 

temesvári jövedéki hivatalban bélyegek gyanánt ismét forgalomba Eddig az a feltevés alakult ki. hogy ijáját is megéri. Ha a kiszemelt áldo- 

óta azt a megállapitást tették, hozták. valószinű azokról az okmányokról Zat az árat sokalja, az állitólagos vám- 

elttek az okmánybélyegek eladásában 

sos hanyatlás állott be, ezt a je- lyegek megszerzése és azok ujból megsemmisitéséről egy nagy állást és a végén rendszerint létrejönn az 

et azonban átmenetinek tartot eladása fejében büntársainak husz betöltött vasuti tisztviselőnek ügyé-: alku. A vevő boldoz. hogy potom 
bém hilték. hogy olyan vesze százalék jutalékot fizetett. vel kapcsolatban már a Déli Hirlap pénzen igazi angol szövetet vásárolt 

konkurrenset kaptak, mint a Az öt gyanusitott kihallgatása tez- is irt. Ezenkivül több kistőzsdés is és előre örül a ruhának, amely évekiz 

p őrizetbe vett társaság. A köz- nap egész napon keresztül tartott és érdekelt a messzeágazó bélyegcsalási fog tartani. Amikor aztán a szövetet 

1 nyomot a rendőrség onnan sze- kijelentették, hogy üzelmeiket csak [ ügyben, amely sok meglepetést igér. a szabóhoz viszi, akkor tudja meg, 

hogy a társaság egyik tagja réz o amit et nem egyéb roge 

egjennálló tartozását kiegyenlitette. Aál és a te ells éri ez 
zzt Szabadon engedtélk een-izlet A mzáti izrmök len 

minNu4 hétszáz leiel tartozott az egyik 

mni *rosi kistőzsdésnek. 
Hdl tözsdés sehogysem tudott pénzé- 

m jutni, mig a napokban megje- 

Anuubt az illető adós és kétezernyole- 
mz lei értékü okmánybélyeget 

inlott megvételre. 

ilzsdés örült, hogy ilyképpen a régi 

Mma ág kifizetéséhez kerül, megvette 

lyegeket, követelését levonta é : dier-tér 5. sz. a. 

e et " vate éven a. mos igazgatók vizsgálati fogságát és vádtanács tegnap tárgyalta az ügyet 
pn Pánt kétezerszáz leit készpénzben ki is . .. : Cali Lambrinó Trenchcoat Lei 1400- 

tt. A hatóság előtt kétségtelen ezt a döntést a tábla is megerősitette. és a Stinghe-Calinescu-Lambrinó Férfiöltöny 990- 

Iit u bélyegekhez az illető. aki A védelem ekkor arra gondolt, hogy táblabirákbél álló szüneti tanács elfo- anmrara-oltöny . l10- 

it rhosy ta dta adósságát ki a döntést a legfelső semmitőszékhez gadta az érveket és elrendelte Vrbovsz- Csikosnadrág 05- 

folyamodia ől e ábra ésé Munkásnadrág 05- 
i i, nem tisztességes u jutott yamodja meg, azonban ettől eltee ky azonnali szabadlábra helyezését. A Gyermekoltöny - 

uudolt az első és egyetlen nyom, 

. muyen a rendőrség elindulva napok 

i tisztázta a bélyegek eredetét és 

: annlezte a vakmerő csalást. 

4 értékes nyomon elindulva, a ren- 

gvanuja több bizonytalan fog. (Gyártják a csempészeket csak azért, sélel 
5HKbzásu egyénre terelődött és két as , . ! Világmárkák 
dóu Fábián Tárzló án eme. hogy a büntetéspénzekből bő jutalmat saki 

eri utóda ! li ügyvédjelölt lakásán váratlanul 

et Izutatást tartott, amely eredmény- 

áklé is járt. Fábián dr. lakásán 

atói anis tökéletesen felszerelt labora- 

a sdbramot találtak és amikor a rendőr- 
uingemberei megkérdezték, hogy a la- 
muy bátorium milyen ecélt szolgál, Fá- 
mulá beismerő vallomást tett. Elmon- 
miulta- hogy használt és különösen 

ayelmieta okmánybélyegekről a 
irg, 1 semmisitést jelentő hatósági, 
oey magánpecséteket vegyi uton 
rtáávolttották és a tiszta bélyege- 

mujból forgalomba helyezték 
Sképpen, hogy azokat tőzsdések- 1 

tk sokszor mazánosoknak elad- 

- a 
eismerő vallomás után a rendőr- 

árövid idő leforgása alatt bekisérte 
ünszövetkezet összes tagjait. Ezek 

ntiványi Elemér volt vasuti 

tiseló Tó t h József volt keres- 

5, aki ellen kémkedésből kifolyó- 

többször volt már eljárás folya- 

ban, Bihoiu Péter, az egyik te- 
vári bank tisztviselője és Szik- 

József, az egyik temesvári álla- 

mánybélyegeket megti 
forgalomba hozta 

köttetéseik révén a már elhasznált 

okmánybélyegeket az iratokról lesze- 

Katalint, 
mennyiségü jugoszláv cigarettát ve 

gyen. Megmondották neki, hogy egy 

hivatal alkalmazottja. A társaság 

tagjai kitünő egyetértésben dolgoztak. 

Az eddigi nyomozás adatai szerint 

Szentiványi, Sziklay és Tóth össze- 

Fábián László dr. a használt bé- 

3. oldal 

Elyeg csaló ügyvédjelölt az elhasznált 

sztitotta és ujra 

egy hónapja folytatták, tehát arány- 

lag csekély az a kár, amit eddig okoz- 

tak. Érdekes, hogy egy, két vagy tiz 

leies okmánybélyegek letisztitásával 

a társaság nem foglalkozott és lehető- 

szedték le a bélyegeket, amelyeknek 

tegnap a Hermes-bank egyik vizsgálati 

fogságban levő igazgatóját 

A Hermes bank igazgatói ellen 

tett büntető feljelentés ügyében teg- 
nap fordulat következett be. Ismere- 

tes, hogy a törvényszék két hét előtt 

ujabb harminc nappal meghosszabbi- 

totta Weinberg Pál vezérigazgató, 

Weisz Gyula és Vrbovszky Vil- 

kintett és a vizsgálóbiró folytatta a 

vizsgálatot. Időközben Roth Ottó dr. 

ügyvéd, Vrbovszky Vilmos aligazgató 

védője, beadványt intézett a tábla 

mellett müködő vádtanácshoz és eb- 

ben kifejtette, hogy az eddigi vizsgá- 

lati anyagból kitetszően Vrbovszky 

csupán adminisztrativ hatáskörrel birt 

és ha történtek esetleges visszaélések, 

azokban állásából kifolyólag 

féle szerepe nem lehetett. A táblai 

határozatot közölték az ügyészséggel, 

amely Vrbovszky Vilmost tegmap dél- 

ben közel hét heti vizsgálati fogság 

után szabadlábra is helyezte. 

...................
 

kapjanak 
Tudvalevő dolog. hogy a monopol- 

raktár ágenseket tart, akiknek egyéb 

dolguk sincsen, csak az, hogy dohány- 

csempészeket nyomozzanak ki. Mimnt- 

hogy a büntetéspénzekből bőséges ju- 

talékot kapnak, lelkiismeretesen vég- 

zik munkájukat. Ha pedig nincsen 

csempészet, nem riadnak vissza attól 

sem. hogy maguk csábitanak embere- 

ket a csempészetre. Két ilyen ügynök 

nemrég megjelent Berestye határmen- 

ti faluban és ott megbizták Makov 

hogy számukra nagyobb 

hizonyos napon hozzák be a cigaret- 

tát Temesvárra, ahol azt busás nye- 

reséggel átveszik tőle. Makov Katalin 

a mondott dátum előtt egy nappal 

Temesvárra jött és Nyeretov Dá 

niel nevü ismerősénél szállott meg. 

Másnap találkozott megbizóival, azon- 

ban alig tárgyalt velük, előrontott két 

fiatalember, akik detektiveknek adták 

asszony kö- 

1 nyörgött, hogy ne bántsák. me
rt csak 

ki magukat. Mikor az 

megbizásra cselekedett, azt mondották 

neki, hogy nem lesz semmi baja, ha 

azt vallja, hogy a csempészést Nyere- 

tov Dániel és Stein Ízidor beres- 

tyei korcsmáros végezték. A szegény 

asszony aláirta a jegyzőkönyvet, ame- 

lyet eléje tettek. A két ügynök erre 
felkereete Nyeretovot és közölték ve- 

le, hogy harmincezer lei birságot vet- 

nek ki rája. Még aznap kiutaztak Be- 1 

restyére és ott Stein Izidornál házku- ; 

tatást tartottak. Vele is közölték, hogy 

harmincezer lei birságot vetnek ki rá. ! 

Sem Nyeretov, sem Stein nem akart 

fizetni, mire az ágensek alkudni kezd- 

tek és hailandóknak mutatkoztak a 

birságot huszezer leire leszállitani. 

Nyeretov Dániel és Stein Izidor azon- 

ban ezt a birságot sem fizették meg, 

hanem egyikük a rendőrségre, a má- 

sik pedig a csendőrségre ment panaszt 

tenni. 

a két ágens ellen, akiknek nevét ha- 

marosan megállapitják, megimditja az 

elijárást. 

semmi- 

Az ügy iratai most már a te- 

mesvári ügyészségre kerültek, amely 

Angol szövet 
trükkjével becsapja a 

hiszékeny embereket 

A hiszékeny emberek becsapásának 

ügyes trükkjét találta ki egy csala- 

finta regáti posztóügynök. A hóna 

alá vesz néhány vég ruhaszövetet és 

azokkal végigházal egy csomó temes- 

vári magánlakást. Mindenütt elmond- 

ja bizaimasan, hogy a kurticsi vámhi- 

vatal soffőrje, akinek sikerült egy cso- 

mó a vámon ki nem váltott angol és 

csenszlovák szövetet olcsón árverésen 

hivatah soffőr, szivesen enged valamir 

már számos feljelentés van a rendőr- 

ségen csalás miatt, 

De készpénzért olcsón 
vásárolhat ferfi-, fiu- es 

gyermekruhát 

FUCHS ruha- 
üzletében, Józsefváros, Sku- 

z 
Étemekhvoesi- 
Mii. 

SCHWARTZ GYULA 
üzletében kaphatók. 

tebt alkalma modern ok 
torvásárlásra, ! mint most. A 

anyagát, Rózsa 

Legnagyobb választék ! 

Helm Jóssofés Fia 
butorgyára 

Garancia mellett 
részlettizetés! 

Habig, Rousselet, Scott, Borsalino és 
belföldi gyártmányokban. INGEK ké. 
szen és méret szerint a legolcsóbbtól 
alegfinomabb minőségig. Párisi nyak- 
kendőkülönlegességek, zsebkendők, 
keztyük, harisnyák, sportövek, séta- 
botok stb. Nagy választék - 2Olcsó árak Temesvár:Belváros, Str. Alba lulia 5 
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Anyák napja 
Az anyák napját május tizenkette- 

dikén tartják meg Temesvároti és az 
erre vonatkozó előkészületek már fo- 
lyamatban vannak. A kezdeményezés 
a Rózsakedvelők Szövetségéből indult 
ki, amelynek sikerült Bocu Szevér 
bánsági kormányzó messzemenő támo- 
gatását megnyerni. A rendezőbizottság 
hölgytagjai husvét után érintkezésbe 
lépnek az egyes iskolák igazgatóival, 
hogy az iskolákban május tizenegye- 
dike előtt ünnepélyeket rendezzenek, 
amelyeken az anyák napjának jelentő- 
ségét fejlegessék és a tanulókat arra 
biztassák, hogy édesanyjuknak az 
az anyák napján valami ajándékkal 
kedveskedjenek. Május tizenegyedikén 
a gyermekek felvonulást rendeznek a 
Lloyd-soron és a szinház előft álló 
anyák elé virágokat szórnak. Ugyanaz 
nap a szinházban és a mozikban előadá- 
sok lesznek, amelyeknek müűsora hó- 

dolat lesz az anyák fensége előtt. A 

nap folyamán a rendezőség megláto- 
gatja a szegényházat, a kórházakat és 
az ottan ápolás alatt levő anyáknak 
virágot visz. 

Mária özvegy királyné haza- 
érkezik. Mária özvegy királyné 
ma Konstancába érkezik. Ileana 
hercegnő egyelőre még Palesztinában 
tartózkodik, a husvéti ünnepeket is ott 
tölti és valószinüleg csak május első 
felében tér haza. Mária özvegy király- 
né Konstancából Balcicba utazik és 
az ünnepeken át ott marad. 

- BPrimicia. Husvét vasárnapján 
tartja elsé miséjét az erzsébetvárosi 
plébániatemplomban Dittrich 
László ujonnran felszentelt áldozárpap. 

Féltiz órakor körmenet kiséri Ditt- 
rich Lászlót a plébániáról a templom- 
ba. ahol Frigyér Íván teológiai 
tanár mondja magyar nyelven az ün- 
nepi prédikációt. Utána Dittrich Lász- 
ló tartja meg primiciáját Páter K a s- 
soviez László manuduktorsága mel- 
lett, 

Uj református lelkész Lugoson. 
Balázs Elek, lugosi református 
levita-segédlelkész husvét előtt meg- 
válik állásától és a besztercei iskola 
igazgatója lesz. A közszeretetnek ör- 
vendő segédlelkész nagypénteken dél- 
előtt tiz órakor istentisztelet keretében 
vesz bucsut a lugosi gyülekezettől. 
Az egyháztanács utódjául So ós La- 
jos azuga-busteni-i levita-lelkészt vá- 
lasztotta meg, aki husvét hétfőjén dél- 
előtti tiz órai istentiszteleten mutatko- 
zik be a lugosi gyülekezetnek. 

- A bánsági liberális párt szolidá- 
ris vezérével. A liberális párt temes- 
torontálmegyei tagozata Cosma 
Aurél dr. volt miniszter elnökletével 
ülést tartott. Cosma Aurél dr. ismer- 
tette a liberális párt központjának az 
általa alarmtörvénynek nevezett rend- 
törvénnyel szemben elfoglalt állás- 
pontját, mire a temestorontáli tagozat 
kimondotta, hogy teljes szolidaritást 
vállal Bratianu Vintila pártve- 
zérrel és erről a központot határozati 
javaslatban értesiti. Kimondották azt 
is, hogy kitartanak Bratianu oldalán 
és vele együtt küzdenek a mostani 
kormány megbuktatása érdekében. EHl- 

gozat azt is, hogy a liberális pártnak 
május elsején kezdődő négy napos bu- 
karesti kongresszusán résztvesz. 

Lugos polgármestert választ 
A lugosi polgármesferválasztás április 
huszonötödikén, pénteken megy végbe. 
Akkor lesz az állandó választmány és 
a különböző bizottságok megválasz- 
tása is. 

Ledényi és Balogh 
elsőrangu ANGOL URI e 
Angol különleges szövetekben nagy 

választék. 
BUDAPEST V., gróf Tisza 

István-utca 1. 
Telefon. Aut. 826-21. 

- Halálozások. Özv. Farchy Sá- 
muelné, született Cohen Regina, hat- 
vannyolc esztendős korában meghalt. 
Az elhunyt jószivéről általánosan is- 
mert volt és állandóan istápolta a sze- 
gényeket. Évek óta betegeskedett és 
állapota nemrég olyan sulyosra for- 

dult, hogy ágyba kellett feküdnie, 
amelyből nem is kelt föl többé. Halálát 
három gyermeke siratja: Baumgarten 
Zsigmondné, született Farchy Gizella, 
Farchy Rudolf szállitó és Farchy Leó 
dr. orvos, továbbá két menye, veje, két 
unokája és nagyszámu rokonság, Te- 
metése ma délután három órakor 
megy végbe a gyárvárosi Kossuth-tér 
2. szám alatti gyászházból. - öÖzv. 
Schillinger Ferencné, született 
GRuint Alojzia kilencvenegy esztendős 
korában rövid szenvedés után meg 
halt. Halálát három leánya, hat uno- 
kája, számos dédunokája és nagyszá- 
mu rokonság gyászolja. Temetése ma 

délután öt órakor megy végbe a gyár- 
városi temetőben levő Schwarz-kápol. 
nából. 

Eltünt cselédleány. Kovács 
Hona huszonöt éves pártosi illetőségü 
cselédleáay néhány héttel ezelőtt te- 
mesvári helyéről, ahol szolgált, nyom- 
talanul eltünt. A cselédleány hollété- 
nek megállapitására a rendőrség meg- 
inditotta a nyomozást. 

Oszírálk osztálysorsjáték 

384.000 Sorsjegy 

Lényegesen megjavitott játékterv 

42.000 Nyeremény 
A sorsjegyek fele nyer. 

Főnyeremény ev. 800.000 S. = 20,000.000 Lei 
Nyeremények : 

S. 500.000 - Lei 12,500.000, S. 300 S. 80.000 = Lei 2,000.000, S. 60.0 
009 = Lei 7,500.000, S. 100.000 = Lei 2,500.000 

= Lei 1,500.000, S. 40.000 - Lei 1,000.000 10-szer S. 20.000 =- Lei 399 000, S. 15-ször 10.000 - Lei 250.000 Azonkivül számos nyereményé S. 6000, S. 4000, S. 1000 etc. etc. 

Minden ny 

Össznyeremény: S. 13,406.000 = Lei 335,160.000 ereményt azonnal készpénzben és minden levonás nélkül kifizetünk. I. osztály huzása május 20-22 (1930) Minden rendelést azonnal végrehajtunk. Fizetés a Huzás után azonnal küldjük a h 
sorsjegy vétele után. ivatalos nyereményjegyzéket. 

Alser Wechselhaus Paul Bjehavy 
Miien IX., Alser Str. 22 

Számos milliókat fizettünk már ki vevőinknek. 
Sorsjegyárak: Egész S. 48-L. 1220, Fel S.24-L. 620. Negyed S. 12-L 320 
ssmem á ttezamlkzmezmasavaáraarmaom 

határozta végül a temestorontáli ta- 

- Prefektusi palota épül Oravicán. 

Oravicáról jelentik, hogy a husvéti 

ünnepek után megkezdik a prefektusi 

palota épitését. Az uj épület a régi 

oravicai malom helyére kerül, ame- 

lyet most bontottak le. Bojinca 

Sándor dr. prefektus a nagyarányu 

épitkezés meginditásával igyekszik a 
munkanélküliséget csökkenteni. 

- Ezer cigány hangversenye. Bu- 

dapesti jelentés szerint a magyar ci- 

gányzenészek országos szövetsége má- 

jus huszonkilencedikén monstre hang- 

versenyt rendez, amelyen ezer cigány 

vesz részt. A hangverseny jövedelmé- 

ből elsősorban Radics Bélának 

szándékoznak impozáns siremléket 

emelni. 

- A Temesvári Dalkör husvét 
vasárnapján az egyesület helyiségei- 

ben, Seholier-féle vendéglőben, dalos 

ötlettel: összeállitott Husvéti piros tojás 

estélyt rendez ingyenes belépés mel- 

lett. Éjfél után specziális Dalos-par- 

fömmet kedveskedik a megjelent hőöl- 

gyeknek és kezdetét veszi a hagyo- 

mányos husvéti locsolás. A Temesvári 

1 Dalkör ezuton hivja fel a közönség 

figyelmét és mindenkit szivesen lát, 
aki a husvét vasárnapi estélyt kelle- 

mesen akarja eltölteni. 

- Aradi sikkasztó budapesti 
főtárgyalása. Budapesti jelentés 
közli, hogy Hu b er Szilviusz, az aradi 

Victoria bank Budapestre szökött 

pénztárosának közokirathamisitási 

ügyében a budapesti büntetőtörvény- 

szék a szakértők meghallgatása után 
április huszonnegyedikén hirdet itéletet. 
Podlipny Gyula képkiállitása. 

Podlipny Gyula, a kitünő temes- 
vári festőmüvész, ismét a közönség 
elé lép és bemutatja legujabb alkotá- 
sait. A müvészi értékekben gazdag 
képkiállitás vasárnap, április huszadi- 
kán, délelőtt tizenegy órakor nyilik 

meg a Börze-utca 3. szám alatt. A 
kiállitás bizonyára élénk látogatottság- 

nak örvend. 

Butor 
háló, ebédlők, uriszobák stb. butorok 
elcsón és kedvező részletfizetések 

; mellett kaphatók 

Kutty Rezső butorgyáros 
Temesvár II., Dózsa-utca 4. 

Derék Hársaság. Megirtuk, hogy 

az aradi rendőrség letartóztatott két 

rovottmultu egyént, akik Porcia 

Lajos gróf távollétében betörtek annak 

aradi lakásába és onnan több értékes 

holmit eltulajdonitottak. A nyomozás 

megállapitotta, hogy a betörők napok 

előtt kifosztották Schartner aradi 

mérnök Perény-utcai lakását is. A két 

betörő orgazdája egyik ismert aradi 

orvos édesanyja. A két betörőt teg- 
nap álkisérték az aradi üdyészségre. 

elektro-, 

az ugynevezett sági háromszöge 

keresztül. Jelenikezni május 7-ig 

hét rendőrt sebesitettek meg. 

1930. éprül, 

HAMISITÁS VÁDJA A 

UGYMINISZTER ELLEN. Az 
versul legutóbbi számában erős 
dást intézett Madgearu pénzügym 
ter ellen, akit azzal vádol mez. 
táreájának egyes tételeit meghz 

rulban válaszol és az Uaiveruni la 
dását szemenszedett hazngs n 
mondja és kijelenti, hogy ha az] 
versul nem rektifikálja állitásait, 
hitelrontás cimén bünvádi feljelt 
tesz a lap ellen. 

Szörénymegye uj tanácsa. 
rénymegye tanácsának alakuló kol 
lése április huszonnegyedikén, cst 
tökön délelőtt tiz őórakor lesz. 
kuló gyülésen választják meg a 
tanács elnökét, az egyes bizottsáck 
és kiküldötteket. Az alakuló gyü s 
két párt áll egymással szemben élt i 
erős harcra van kilátás. 
Szomoru közbiztonság. 

metlen kalandban volt része Á d RI 
Sándor rónáci és Jegdics Bine 
józsefvárosi fiatalembereknek. A 
mult este kilenc óra tájban a Blat-0 
vits-telepről hazafelé indultak, an e084 
Pákai Vilmos Blaskovits-telepi 
talember megtámadta Jegdics Bélá 
pofenütötte. Ádám védelmére keltje 7 
rátjának, de hamarosan előkerült égie 3 
egy férfi, aki botjával ütötte őkeé 
csak futással tudtak a verekedők Iő 
megmenekülni. Feljelentést tettel a étesi 
józsefvárosi rendőrségen. kál, 

Ne han agolja el a tepet 
meit! Szem 

tikai cikkek na 
választékban 

FRANZ TEJNOR4 
Temesv. II, moka 

Nemzetközi autóverseny a Br 
ságban. A romániai Autóklub m 
19-én és 20-án a Bánságban nene 
közi autóversenyt rendez. A ver: 

fog lefolyni és pedig Parác kö ég 

Bures c u müegyetemi titkárnál. e 
vezési dij 2000 lei. Május 7-ike 
a nevezési dij kétszerese fizeter 
Május 19-én délután tartják meg 
versenyző kocsik gyorsasági próbál 
A tulajdonképpeni verseny május 20 
délelőtt 10 órakor kezdődik. iuk 
- Gandhi fiát elitélték. Londn y 

jelentés közli, hogy Gandhi 4 huh 
Gandhi Davidast, sókihágás m 
három havi fogházra itélték. Kalkul 
ban tegnap ujabb véres utcai tünte 

ember sérüléseibe belehalt. A hely 
igen sulyos, amit fokoz az a kölll 
mény, hogy Gandhi cikket irt, am 
ben kijelenti, hogy a hinduk n 
nyomorának az angol kormányhatal 

RADI Ö
FUNK 

Ing. F. Schlosser és E. Duschenek 

autó- és rádiótechnikai cég 

üzlethelyiségeit a Gyárváros, Fő-u. 56. sz. alól al 

Gyárváros, Fő-u. 30. sz. ernte 

alá helyezte át és Kéri ! b. 
vevőinek további bizalmát 

az z oka. 



1 
degeniorgalmi iroda Orso- 

uil, 4 Orsován Morariu Szergej 

a i képviselő, a város ideiglenes 

v ágának elnöke, felvetette egy 

Wforgalmi iroda eszméjét. ; A 

környékétévente számos kírán- 

e eresi föl és az idegenforgalmi 

eladata volna, hogy az idege- 

auzolja, azonkivül, hogy a város 

M hy zeti szépségeire még jobban fel- 

iaja külföld figyelmét, Ebben az ügy. 
ekezletet tartottak, amelyen az 

lelkesedéssel fogadták és a kér- 

ulmányozására, valamint a szük- 

előkészületek megtételére öt 

álló bizottságot küldtek ki. A 

ág tagjai Morariu Szergej kép- 

kRKeichardt Gyula képviselő, 

J8huy,s Mihály iparos, Craciun György 

ihi yjjés Grieser Mátyás gyáros. 

x Fogak 
lonság ból 600- lei és az ös

szes jozászati 

! téve Á nkálatok a legolc
sóbban készüln 

dentisi 
egdies IRnacH 5. (Welsz-palota) 

erelnek 1 
uKatonai holmikat találtak. 

Manywart István háztulajdonost 

iki k a józsefvárosi Eötvös-utca 38. 

kisM alatt korcsmája és péksége van, 
4née elbocsátott alkalmazottja feljelen- 
1eőlelle a rendőrségen, hogy nagy 
Medenyiségüű katonai holmit rejte- 
m, A rendőrség a feljelentés- 

értesitette a katonai térparancs- 

m ágot, mire katonai és rendőri 

memnélyekből álló bizottság jelent meg 

ii art házában és egy elzárt helyi
- 

msijen nagymennyiségü katonai 

MMaruhát, katonai nyecget, fehérne- 

milés egyéb holmit talált. Ezeket a 
esejalyai felszerelési tárgyakat, amelyek 

Móla kocsirakományt tettek ki, a 

ájla "Mai hatóság intézkedésére elszálli- 

2 A. Siegwartot előállitották a tér- 

mncsnokságon, ahol azonnal meg- 

it Mlék kihallgatását. A nála talált 

únhik egy részét katonáktól meg- 

m mináscolta, a másik részére pedig köl- 

uiledöket adott. Siegwart ellen eljárás 

mutt még azon a cimen is, hogy a 

1i mMellnaságtól ellopott tüzifát vásárolt. 

01 vél a. Temesvárra jön, kérje min- 

mta az Ingyenes tájékoztatót (Cox 

a uhtorul prin Timisoara). 

Cui li munka hareteréről. Sino rz u 

más ál huszonhat éves Turul cipőgyári 

a luukás tegnap délután munkaközben 

ub kezét összeroncsolta. A mentők 

délyben részesitették a sérült mun- 

me i és kórházba szállitották. 

a" CSÁKYnál 
u88 legjobban vásárol: 
Jdil * rát, ékszert. arany- és ezüstárut! 

mii 1 , lutheránus templommal szemben 

ununika 

bázosi kápolna. A szegény 
si magyarok kápolnája javára 

ban adakoztak: G. Zs. 100 lei, 
. 100 lei, Sz. Gy. 100 lei, Gy. ]. 

lei, a Déli Hirlap egy magát meg 
nevező olvasója 500 lei. Eddigi 

r tésünk összege 16.130 lei. A gyüj- 
tovább folytatjuk és a Déli Hir- 

an minden adományt nyugtázunk. 

Biztos és enyhe hatás előfeltételek 
hashajtószernek. Ezért kedvelik a 

t rmol'-t s ajánlják az orvosok év- 
Hek óta gyermekeknek és felnőt- 

ki hek székrekedésnél egyaránt. 

Kilencszáz leiért Budapestre és vissza 
utazhatnak a Déli Hirlap olvasói utlevél 

és vizam nélkül 
Május első felében Budapest a kü- 

lönböző látványosságok központja 

lesz. Ekkor rendezik meg a nemzetkö- 

zi vásárt, a virágos Budapest hetet és 

május tizenegyedikén kerül sor az 

futballmérkőzés lebo- 
nyolitására is. A budapesti esemé- 

nyek iránt nemcsak Magyarországon, 

hanem egész Középeurópában nagy 

érdeklődés mutatkozik, igy Romániá- 

ban is. A Déli Hirlap előfizetőinek 

és olvasóinak kivánt kedveskedni, 

amikor a legolcsóbb társutazás meg- 

rendezésével lehetővé teszi a kirándu- 

lást a magyar fővárosba. A társaski- 

rándulás árait oly olcsón szabtuk 

meg, hogy az az összes hasonló uta- 

zások közül a legelőnyösebb. 

olasz-magyar 

Egy harmadosztályu gyorsvonati 

jegy ára a magyar határtól Bu- 

dapestig és vissza a magyar ha- 

tárig 900 lei, ugyanez a jegy a má- 

sodik osztályban 1100 leibe kerül. 

A román határtól Temesvárig és visz- 

szafelé a román vasuton ezenkivül 

huszonöt százalékos 

biztositottunk. 

dijkedvezményt 

Ebben az összegben nemecsak a 

vasuti jegy ára, hanem az utlevél, 

a magyar vizum költsége és a bu- 

- Per a városi tejközpont 
gépei miatt. Megirtuk, hogy a városi 
tejközpont gépeit, amelyeket egy 

párisi cég szállitott, a város vezető- 

sége kifogásolta. A gépek ugyanis 

régi tipusuak és azért a város nem 

volt hajlandó azokért az eredetileg 

kikötött összeget megfizetni. A város 

az ügyet a biróság elé vitte, amelynek 

intézkedésére a gépeket szakértők 

vizsgálták meg. A három szakértőnek 

a véleménye most készült el. A város 

a szakértői bizottság jelentésének 

tanulmányozására bizottságot küldött 

ki. A bizottság, amelynek tagjai 
Sechmitz Ferenc dr., Crismariu 
Oktáv dr., Heim Ernő dr. városi 

tanácsnok és Cimponer iu Virgil 

dr. városi főügyész, a szakértői jelen- 

tésről szóló véleményét a jövő héten 
terjeszti az állandó választmány elé. 

Összes kül- és belföldi csokoládék 
legolcsóbban mindenkor frissen 

SsOMOGYI-nál 
Lloydsor 11. 

dapesti nemzetközi vásár megte- 

kintésére szoló jegy és az igazol- 

vány ára is benífoglaltatik. 

A kiránduló társaság tagjai május 

kilencedikén déli 12 óra 45 perckor 

utaznak el Temesvárról és este 7 óra 

45 perckor érkeznek Budapestre. A 

visszaindulás időpontja május 12, dél- 

után 5 óra 30 és éjjel 2 óra 40 perckor 

érkeznek meg Temesvárra. 

A társasutazásra a jelentkezési ha- 

táridő április huszonkilenc. 

Akik a kirándulásban részt akarnak 

venni, azok a közös utlevél megszer- 

zése végett hozzák el állampolgársági 

igazolványuk másolatát, férfiak a ka- 

tonai okmányukat is kötelesek bemu- 

tatni. Jelentkezni a mai naptól kezd- 

ve a Déli Hirlap kiadóhivatalában le- 

het. Az utlevélre semmiféle költség 

nincsen. A jelentkezés alkalmával há- 

romszáz leit kell fizetni, mig a hátra- 

lékos hat, illetve nyolcszáz lei kifize- 

tése május harmadikán eszközlendő. A 

társasutazás megrendezésével a Déli 

Hirlap a lehető legmesszebbmenő ked- 

vezményt nyujtja előfizetőinek és ol- 

vasóinak. Ezenkivül az olasz-magyar 

mérkőzésre a jelentkezés sorrendjében 

a lehetőséghez képest jegyet is bizto- 

situnk. 

vestaza aötsa 

* A Déli Hirlap Budapesten állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 

házában, VIII., Baross-tér 10. 

A rádióamateur 
husvéti ajándéka 

DURA-ANODELEM 

* Kacagó esték a gyárvárosi Szar- 

vas kávéházban, minden este Vára- 

dy Aladár és társulatának fellépté- 

vel. Minden csütörtökön nj müsor. Be- 

lépti dij nincsen. 

Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 30750, Párisban 15"20 

Temesvári magánárfolyamok 1930 április 18-án reggel! 

Az Erdélyi Bank és Takarékpénztár R.-T. fiókja (volt Kereskedelmi és 

fi 7 Cazdasági Bank) devizaosztályának árfolyamal. 

Az alábbi számok a mai árfolyamok középkurzusát jelentik. 

Angol font 817:50, Dollár 16810, Hollandi forint 67"60, Dinár 297, 

Francia írank 6-60, Olasz lira 8.82, Cseh korona 499, Német márka 4016, 

O. schilling 23145, Magyar pengő 29 44, Svájci frank 32:57, Belga frank
 23772 

Terményárak: 
Buza 450-500, tengeri 200, árpa 230, zab 250, korpa 200, tökmag 

700, napraforgómag 500, burgonya 120 lei száz kil
ónkint. 

kizárólag KULKA Emil váresi 

B.ial 

A Hü BARÁT. Béecsi jelentés sze- 

rint Mussolini tegnap kihallgatáson 
fogadta Jellusien Mirtko dart, a 

Deutschösterreiehiseche Zeitung római 

munkatársát, aki előtt a következőket 

mondotta: Mondja meg az osztrák nép- 
nek, hogy Ausztriával szemben foly- 

tatott politikám a komoly barátság 

politikája és Ausztriának sohasem lesz 

oka megbánni ezt a politikát. Én Sok- 
ratessel tartok és éppen olyan hüséges 

barát vagyok, mint amilyen kérlelhe- 

tetlen ellenség tudok lenni. 

- A HTipographia dalegylet 
vasárnap, április 20-án este nyolc 

őrakor a nyomdászolthon termében, a 
Gutenberg-mükedvelőtársaság közre- 
müűködésével dalestélvt rendez. Müso- 

ron szinielőadás, ének és táncszámok 

szerepelnek. Beléptidij nincsen, ellen- 

ben a műsor megváltása kötelező. 

* felszámolás miatt takaréktüzhe- 

lyek, fekete, emaillirozottak, Jona lele 

gőzmosógépek, ruhamángorlók, ruha- 

kicsavaró-gépek jutányosan kaphatók, 

Seherter Ottó vaskereskedése, Temes- 

vár-Belvaáros. 

A budapesti tőzsde jegyzései 
(Április 16.) Leszámítolóbank 868, 
Kereskedelmi Bank 108, Angol- 

Magyar Bank 790, Magyar Hitel 
698, Pesti Hazai 1825, Drasche 143 
Csáky-Prackialvi 70, Urikányi 1267, 

Rima 789, Salgó 437, Altalános 
Köszén 667, Beocsini 195, Nasici 145.5, 

Spodiurn -, Szikra 265, Ganz 95-5, 

Magyarcukor 1170, Déleukor 106-5 

Lipták -, Egis -0, Nova 337, 
Temesvári Szesz 230, Temesvári 
Sör -0. t 

* Azgy- és szivérelmeszesedésben 

„Ferenc József" keserüviz megbecsül- 

hetetlen szolgálatokat tesz az által, 

hogy a béltartalmat kiméletesen távo- 

litja el. Tudományos tapasztalatok 

kétségtelenné tették, hogy a Ferenc 

József viz egész sereg féloldali hüdés. 

ben fekvő betegnél is megtette a kellő 

hatást s igy nagy megkönnyebbülést 

okozott. A Ferene József viz kapható 

gyógyszertárakban, drogériákban és 

füszerüzletekben. 

Szerkesztői üzenetek 
1268 számu előfizető. Semmi aka- 

dálya nincsen. Tekintettel arra, hogy 

törvényesen elválva nincsenek, igy fe- 

lesége jelenleg is román állampolgár 

és ha kiváltja felesége utlevelét és azt 

elküldi neki, ugy minden akadály nél- 

kül hazajöhet. Élőnyös lenne, ha fele- 

sége azt az utlevelet, amellyel elutazott 

és amelynek az érvényessége már le- 

járt, a budapesti román konzulátuson, 

Teréz körut 26. szám alatt meghosz- 

szabbitaná, illetve ujat váltana ki. Ehhez 

szükséges, hogy állampolgársági bizo- 

nyitványának másolatát feleségének 

beküldje. 
ú3 

ulorma telkémel Hliom- 
appan liompu- 

dert, 3 szinbemn. Kaphaté 

gyógyszertárában a „Fekete Zas- 

8 

nasználjoa KUAKA-féle i 

hoz L, Szemtgyőrgy-tér. 

husvét 
irül adjuk, hogy 

hetében 

Bánát legrégibb kész férfiruha-áruházunk- 

bantavaszi és nyári öltönyök, felöltők 

és Trench-coatok igen előnyösen 

szerezhetök be. Mértékutáni rendelések 

elsörendü kivitelben készülnek 

SCHNABL 
Lajos és Fia 

Gyárváros, Andrássv-ut 
. 
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6. oldal 
o m maz o ozmonoyoaa 

- Három pénzeslevél tartalmát el- 

lopták. A kettős számu józsefvárosi 

postahivatalnál néhány hét előtt ti- 
tokzatos uton eltünt több pénzeslevél, 

két nap előtt pedig hasonló eset is- 

métllődött meg. Ezuttal három pénzes- 
levélnek összesen tizenhétezer leit ki- 
tevő tartalmát lopták el és helyette 

fehér papirlappal tömték meg a bori- 

tékot. A rendőrség több postatisztet 
és postaaltisztet kihallgatott, azonban 
a titokzatos pénzeslevél fosztogatókat 

ezideig még nem sikerült kinyomozni. 
Tegnap délután a rendőrség közegei 

három postai kézbesitő lakásán ház 
rutatást is tartottak, de a további nyo- 
mozás érdekében a házkutatás ered 
ményéről a rendőrség nem adott fel- 

világositákt. 
- A Kék Háromszöz leányegyesü- 

lJet a nyár folyamán tisztviselőnők, 

tannulónők és munkásnők részére két 

szünidei nyaralást rendez, amelyeken 

tizenöt és harminc év közötti leányok 

és asszonyok vehetnek részt. Az egyik 

nyaralótelep Nadrág községben lesz, 

a krassói hegyekben, a másik pedig a 

tenger mellett Konstancában. A nya- 

ralási dij négy hétre 1600 lei, ezenki- 

vül minden nyaraló fizeti az utikölt- 

ségétt A nyaralásra április 25-ig 
(Bogdan ezredesnénél, Belváros, 

Jenőherceg-utca 5. szám alatt, április 

25. után dr. Dimitriu ezredorvos- 

nénál, Dózsa-utca, lehet jelentkezni. 

Férfiingek 
legnagyobb választékban 
legolcsóbban 

MagazinlNION Áruház 
Jézsefv., Whitehouse-palota 

- Elszökött lippai kereskedő. Griech 

Jakab lippai női divatárukereskedő 

csődön kivüli egyezséget kötött hitele- 
zőivel, titokban azonban eladta áru- 

raktárát és feleségével együtt Ameri- 

kába szökött. Griechnek nemrégiben 
még Aradon volt üzlete, a rossz üzlet-:[ 
menet miatt azonban kiegyezett hite- 

lezőivel és Lippára költözött, ahol gaz- 

dagon nősült, A hitelezők később cső- 

döt kértek ellene és a kereskedő, ami- 
kor már anyósa házát is veszély fe- 
nyegette, eladta áruját és bevásárlási 

uat ürügye alatt elszökött. 

- Betyárvilág Krassóban. A kras 
sói hegyekben ismét rablóvilág ütöt 
te fel fejét. Néhány nappal ezelőtt Bo. 
zovicson országos vásár volt és ami 
kor a gazdák a vásárról hazafelé igye- 
keztek, a hegyek közötti utakon fel- 
fegyvezett banditák megállitották és 
kirabolták őket. A rablók mindenki- 
nél pénzt kutattak és körülbelül hu- 
szónötezer leire tehető az összeg, ame- 

lyet elraboltak. ala 

- Hálátlan császári esemeték. Ber- 
Hnben nagy feltünést keltett, hogy 
Vilmos ekszcsászár két fia, Eitel 

Frigyes és Ágost Vilmos, az egyik 
fajvédő gyülésen hevesen kikeltek 
Hindenburg birodalmi elnök el 

len. A volt császár fiai azt mon- 
dották, hogy Hindenburg nem ismeri 

a német népet, amely tele van hábo- 
rus szellemmel és amelynek semmi 
köze azon békés liberálizmushoz, ame- 

lyet Hindenburg hirdet. t A lapok tul- 
nyomó része háládatlansággal vádol- 
ja a két herceget, mert ezek Hinden- 
Burg közbenjárása nélkül aligha tar- 
tózkodhatnának most Németország- 

ban és tetemes támogatást sem kap- 
nának a kincstártól. 

ö
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haladja az ötvenezer leit. A két mű- 

- A rokonság nem közigazgatási 

akadály. Sok községben a közigazga- 

tási törvénynek a biró és a községi 
tanács tagjainak összeférhetetlenségét 

ugy magyarázták, hogy ezek között 

nem lehet rokoni kapcsolat. Ebben az 

ügyben a belügyminiszter most adta 

ki elvi jelentőségü döntését, amelyben 
kimondja, hogy a községi biró és a 
választott községi tanácstagok közöt- 

ti rokonság nem képez összeférhetet- 

lenséget. 

Szinpadi bukása miatt öngyilkos 
lett. Kovnói jelentés szerint M a j a- 
kovszky hirneves szovjet költő ön- 
gyilkosságot követett el. Az öngyilkos- 
ság előtt egész éjjel az egyik fiatal 
szinésznővel mulatott. Zsebében két le- 
velet találtak és ezekből kiderült, 
hogy azért lett öngyilkos, mert leg- 
utóbb két szindarabja csufosan meg- 
bukott. 

* Müvészet és látványosság gazdag 
változatosságban érvényesül a Pa- 
la ce-bár legujabb müsorában, ame- 
lyet estéről estére zsufolt terem élvez 
végig. A sablonos parkettmüsor he- 
lyett ezuttal világvárosi nivón álló 
attrakciókból álló számok követik egy- 
mást. The Lanskoy nagy táncre- 
vüben bámulatos ügyességü produk- 
ciókát mutat be a négyes csoport és 
külön kiemelendő Lansko y Hal- 
la, a szép női kapitány, valamint P a- 
retty Poldi, akinek akrobatikus 
tánca az ügyesség és müvészi sti.us 
tökéletessége. S z a b ó Nusi szolotán- 
ccenő egésziti ki a gazdag műsort, 
amely után Prof. Ma x, az elezáns 
és desens müvész veszi át a parkett 
birodalmát és a kitünő zen mellett 
ugy táncol, hogy sokan szeretnének 
sürgősen tanulni tőle. 

- Konykamüvészeti kiállitás. A bá- 
náti háziasszonyok szövetsége a Mária 

királyné háztartási iskola bevonásá- 
val április 19-én a Skudier-park pa- 
villonjában nagy husvéti konyhamü- 
vészeti kiállitást rendez. Belépődij 
nincsen. 

- Alvás közben meglopták őket. 
Váradi Rezső budapesti képkeres- 
kedő nagyobb képkollekcióval Aradra 
érkezett, anonnan néhány óra mulva 
tovább akart utazni. A kereskedő egy 
társával együtt a másodosztályu vá- 
róteremben foglalt helyet és bőrönd- 
jeit, valamint a viaszkos vászonba 
burkolt festményeket maga mellé he- 
lyezte. Később azonban elaludtak és 
amikor Váradi felébredt, megdöbben- 
ve vette észre, hogy bőröndjeiket és 
az egyik csomagot, melyben tizenöt 
kép ván, ellonták. A képek értéke meg- 

keregkedő négyezer lei jutalomban ré- 

- Hatvany Lajos báró amnesztiát 

kapott. Budapesti tudósitónk jelenti, 

hogy Hatvany Lajos báró ügye 

ismét foglalkoztatja a közvéleményt. 
Ismeretes, hogy Hatvany Lajost két 

év előtt egyrendbeli nemzetgyalázás 

miatt legfelső fokon másfél évi bör- 

tönre itélték. Hatvany kilenc hónapot 

vizsgálati fogságban töltött, majd be- 

teg lett és ekkor szabadságot kapott. 

Mostanában kellett volna büntetésé- 

nek hátralevő részét kitölteni, erre 

azonban nem kerül sor, mert Hatvany 

a kormányzótól amnesztiát kapott. 

- Készül a szoviet május elsejére. 

A berlini lapok közlése szerint a 

moszkvai szovjet internacionálé bizal- 

mas utasitást küldött, hogy május el- 
sején a kommunisták az egész világon 

az eddigi tüntetéseket is felülmuló de- 

monstrációt rendezzenek. A szovjet- 
kormány hivatalosan cáfolta ugyan a 
hirt, de most Newyork város rendőr- 

főnöke szenzációs adatok birtokába 
jutott. A newyorki rendőrfőnök kezé- 

ben ugyanis olyan bizonyitékok van- 
nak, amelyek igazolják, hogy a május 
elsejére elrendelt nagyarányu kom- 

munista tüntetés mögött a szovjetkor- 
mány áll. A rendőrfőnök a bizonyité- 
kok alapján megjelent Newyork állam 
kormányzójánál és jelentést tett. A 
rendőrfőnök javaslatot tett, hogy a 
közismert idegen agitátorokat utasit- 
sák ki Newyork területéről, mert ezek 

azok a gyanus elemek, akik pénzért 
mindenre kaphatók. Ezenkivül a new- 
yorki rendőrség naponta razziákat 
tart és tegnaptól kezdve a rendőrség 
egész személyzete huszonnégy órás 
szolgálatot teljesit. A jelek arra valla- 
nak,. hogy idén a szovjet Amerikára 
vetette ki a hálóját és a newyorki,. 

valamint a chicágói május elseje igen 
izgalmasnak igérkezik, bár az esetle- 
ges tüntetések elfojtására már most 
minden óvintézkedést megtettek. 

* Felszámolás miatt háztartások, cse- 
mege- és hentesüzletek részére fagy- 
Scherter Öttó vaskereskedésé- 
laltgépek leszállitott áron kaphatók 
ben, Temesvár-Belváros. 

- A vonat kerekei levágták mindkét 
lábát. Borzalmas szerencsétlenség tör 

tént Aradon. G á b or János tizenki- 
lenc éved mikelakai mechanikos az 
elmult éjjel nagy mulatozást csapott 
és italos állapotban igyekezett kaza- 

felé. Reggel azután a szerencsétlen 

fiatalembert a vasuti sinek mentén 
eszméletlen állapotban találták. Meg- 
állapitották, hogy a vonat kKerekei 
mindkét lábát levágták. A rejtélyes 
ügyben a rendőrség meginditja a nya 

mozást, mert nem tartja kizártnak 
hogy az illuminált fiatalembert kira- 

szesiti a nyomravezetőket. bolták és a sinekre fektették. 

a városi szinházban na 
rendez a belgrádi és 

Jegyek a szinházi p 

A temesvári szerb nőegylet 
április 21-én, hétfőn este kilenc órakor a 

közreműüködésével. 

gyszabásu hangversenyt 
temesvári énekkarok 

énztárnál válthatók. 

sodron 

detaiban 
horgonyzott sodronyból (feslés felesleges) 

Bozsák M 
sodronyáru és vasrézbutor-gyát detallosztályában Temesvár:Gyárváros, Alsóárok-utca 1i. 

(Sörgyár utáni villamosmegálló) Nagy készletek - Olcsó árak - Telefon 3-88. 

ykeritésfonatok 

is lei l6-tól feljebb kapható 
. 

a munkaadók szindikátusának 

jeszkedésével szemben a társulat 
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AMERIKA CSÖKKENTET! 
BEVÁNDORLÁSI KVÓTÁT. 

szenátus tegznap a munkanéll, 
kérdésével foglalkozva kimo 
hogy a bevándorlási kvótát hu, 
százaláékkal csökkenti. Eszerint 

harmincezer idegennel kevesebb 
dorolhat az Egyesült Államekb 1 
eddig. 
* Az Energia temesvári antia 

lista páholy vezetősége husvét 
nap, hétfőn és szerdán, Szent 

napjan délután kedélyes táncd ! 
rendez. A táncdélután a rend 1 
ros, Hunyadi-utca 7. szám első 

tén levő helyiségében lesznek. 
- Eltőrölték a halálbüntetést. 

donból jelentik, hogy az alsóhá 
nap éjszakai ülés folyamán 194 e 
zattal 150 ellenében eltörölte a 
büntetést a hadsereg tagjai kö 
ellenség előtti gyávaság és szök 
teiben. Két nap előtt már elfog: 
ezt a javaslatot, utóbb azonban am 
törlégét követelték és most vég 
nyesen a halálbüntetés eltörlésen 
lett döntöttek. Mni 

' Bánsági sorsjáték rendezésés 
gedélyezte a kormány a temesvár i 
ri munkaadók szindikátusának é 
alatt. A sorsjegyek árusitásam é 

megkezdődött és a huzás május 

lesz. Egy sorsjegy ára mindöss: 
lei. Ennek ellenében szerenvsés 1 
ben egy 320.000 lei értékü Buick " imatót 

utáa4 

lehet nyerni. További nyerem 6 
egy százezer lei értékü Bösend! 
zongora, két szoba butor, egy Ci 
nental irógép és még ezer más t 9 
böző értékes tárgy. Érdeklődni 

herceg-utca 20. szám alatti hiva 
helyiségében. 7 
- Gyilkos hóvihar. Linzből érle jelentés szerint Felsőausztriában" 

nap rettenetes erejü vihar dühön i 
A zivatar után erős hősülyedés ke: 
keztében sürü havazás támadt, rii 
hóvihar tombolt. Az orkán sok he 
mérhetetlen károkat okozott, az ö 
omló épületek két embert megölte 
igen sok a sebesültek száma i. 

" A mentősorsjegyek hus 
napja visszavonhatatlanul juniu 
10-ére van megállapitva. A mentér 
sulat vezetősége ezuton is föl 
polgártársait, hogy vegyenek 
több sorsjegyet és tegyék lehe 
hogy a társulat 44 évi önzetlen 
kálkodása után valahára már 
hesse a jól megérdemelt „Meő 
Otthonát", melynek fölépítése maá nem hiusági kérdés, hanem közsif 
séglet, mivel városunk folytonos 

lenlegi elhelyezésének keretei 
szükek és a szolgálat menetére 
tólag hatnak. A társulat nem tárgy 
hanem készpénznyereményeket sc 
ki, melyek közül a főnyeremény100.0 lei. Sorsjegyeket a mentőállomás a dohánytőzsdékben, valamint a h 
piacokon lehet; vásárolni darabját! 
leiért. A társulat vidékre is küld sc 
egyeket az összegnek előzetes bek dése ellenében. 

é 

május 1-re kiadó. 
Szobovich József, 

Gyárváros, Kossulh-tér 3. 1 Árlap és eredeti minták ingyem 2 



hel Müsor: 
t . (Április 18.) Budapest. 9 ora: 

rátu istentisztelet, prédikál 

* László dr. püspök. 10 óra: 

4i ének a Bazilikából. Szentbe- 

Amon d Bangha Béla jézustársa- 

tományfőnök. 11 óra 15: Evan- 

t istentisztelet. 6 óra: Husvéti 

H mi2. Bécs. Nagypéntek alkalmával 

a d imás szünetel. Breslau. 

Ane nye. 8 óra: Szimfonikus hang- 

közvetitése Berlinből. Berlin. 
Brahms négy dala, 8 óra: Szim- 

hangverseny. Bukarest. 6 óra: 

azlet Frankfurt. 6 óra: Bach 

"én Máté passziója cimü orá- 

t nár ának előadása. 9 óra 45: Ünnepi 

urseny. Hamburg. 8 óra: Klasz- 

u 

*6 Myá 

Al Ayy N] 4 

élya 4 

6 óra: 

m szeneest. Krakkó. 5 óra: Hang- 

A diáyy Varsóból. 5 óra 45: Egyházi 

Milánó. 7 óra 15: Könnyü zene. 

A miu: Nagypénteki hangverseny. 

imeh-Ostrau. 7 óra: Orgonahang. 

Muáu ay közvetitése Prágából. Mün- 

Ini.10 óra: Evangélikus istentiszte- 

u míyuána az állomás szünetel. Prága. 

Iua20: Egyházi zene. 7 óra: Orgona- 

erseny. 8 óra: Hündel Messiás 

MibAN oratóriuma gramafonon. 9 óra: 
r BParsifal cimű operájának 

ihdik felvonása. Róma. 5 óra 30: 

bzi zene és énekhangverseny. 9 
1ma! Nagy egyházi hangverseny. 

art. 6 óra: Bach Sebestyén Má- 

mini Iszjója cimüű órátoriumának köz- 

at n, Frankfurtból. 9 óra 45: Ünne- 
erseny. 

; bat. (Április 19.) Budapest. 9 
u. Gramofonzene. 12 óra: Kato- 

" . 6 óra 25: Nagyszombat est áhi- 

óra 25: Wagner hangverseny 

2a Sári és Závodszky Zoltán ope- 

esek és az Operaház zenekará- 

izremüködésével. 10 ó. 15: Bura 

W és cigánykarának hangver- 

Bées. 11 óra: Gramofonzene. 

ek 1. 30. Szórakoztató zene. 5 óra 45: 

ul Mhadási harangszó a Szent István 

omból. 8 óra: Rogacsevszky ope- 

nkesnő hangversenye. 9 óra: 

egye 1 VWanda és Ivics operaénekesek 

11 részleteket adnak elő. Breslau. 

ön A rádiózenekar hangversenye. 

7 óra 10: Dalok. 8 óra: Hang- 
"y. utáha szórákoztató zene. Bu- 
12 óra: Feltámadás, istentisz- 

steit 7 őóra: Könnyü zene. 

Nessler Sakkingeni trombitás 
operájhnak az előadása. f0 óra 

imnezene. Miálriseh Ostrau. 7 óra: 
Molinhangverseny. 8 óra: Opera- 
; közvetitése Brünnből. 9 óra 20: 
koztató zene. 11 óra: Kávéházi 

közvetitése Prágából. Münehen. 
: Husvéti játékok. 7 óra 45: Rá- 

alhekar hangversenye. 9 óra 15: 
ual-est, utána tánczene. Prága. ? 
et Hangverseny. 9 óra 20: Gramo- 

ű 1e. 11 óra: Kávéházi zene. Róma. 

: Operaelőadás közvetitése, vagy 
bikus hangverseny a Studióból 

tart. 7 óra 30: Bach Sebestven 

az előadása. 9 óra 45: Gramo 

Varsó. 6 óra: A krakkói 
mond templom feltámadási kör- 

Husvéti körmérközés. A temesvári 

futbalisport attrakciója a TAC és Ka- 

dima rendezésében eldöntésre 

körmérkőzés lesz. A mérkőzés győzte- 

se diszes kivitelü értékes serleget kap 

Vasárnap délután három órakor a 

Kadima--Banatul mérkőzés kerül el- 

döntésre, ezt követőleg öt órakor a 

TAC--Rapid csapatai mérkőznek. Hus- 

vét hétfőn délután három órakor az 

előző napi vesztesek, öt órakor pedig 

a győztesek játszanak. Mindkét na- 

pon 

kerülnek eldöntésre. 

Vereség a tartalóék miatt. Az Ujpest 

Prágában a legerősebb cseh csapattól, 

a Sláviától 2:0 (1:0) arányu vereséget 

szenvedett. A magyar csapat több tar- 

talékkal játszott és ez okozta veresé- 

gét. 

kerülő 

a mérkőzések a Banatul-pályán 

A részvényesek élénk érdeklődése 

mellett az intézet tegnap tartotta meg 

Coste Gyula dr. volt prefektus 
elnökletével rendes évi közgyülését. 
Miután elnöklő a jegyzőkönyv hitele- 

sitésével Baltescu János dr. és 

Klein Vilmos dr. részvényeseket 

bizta meg, kegyeletteljes szavakkal 

megemlékezett Szana Zsigmond 
korán elhunyt vezérigazgatóról, kinek 

siremléke a közgyülés napján fel- 

avaltatott. A közgyülés ezütán elhatá- 

rozta, hogy a mérlegben kimutatott 

24,185.839.20 lei összegü tiszta nyere- 
ségből mindenekelőtt az intézet ren- 

des tartalékjait 2,500.000 leiel dotálja, 
a bank nyugdijalapját 400.000 leiel 

gyarapitja, nyugdijmegváltásokra, vala- 

mint az igazgatók és tisztviselők 

remunerációjára 2,500.000 leit fordit, 

mig az alapszabályszerü tantiémek le- 

vonása ulán fenmaradó összegből az 

1929 évi szelvényt 70 leiel brutto (28 
százalékkal) április 18-ától kezdődőleg 

beváltja: az ezek után fenmaradó 

3,164.432.24 leit pedig az 1930. évre 
elővezeti. - A részvényesek nevében 

Vermes Ernő, a Temesvári Kalap- 
gyár igazgatója Szana Zsigmond em- 

lékére mondott hatásos beszédel és 

elismerését fejezte ki az üzletvezető- 
ség eredményes müködéséért, amellyel 

a jelenlegi kedvezőtlen viszonyok 

között az intézet számára rendkivül 

értékes nagyrészvényeseket sikerült 

megnyernie és különösen üdvözli az 

Angol-Magyar Bankot, a Banca Mol. 

séges 

Fékok! Cernáuti, Str. 

Argentina, Brazilia 7 eg7 
az egyedül! német társasággal, amelynek 
hajól csak délamerikai kikötőkbe futnak, e gy- 

Arcona" a világ 
burgtól Délamerikáig csak 12 napíg megy. 

HAMBURG . DELAMERIKAI 
ŐZHAJÓZÁSI TARSASAG 

KLEIN GYULA 
Központ: Timisosra, Str. I. C. Bratianu S. 

Ferdinand 62. easurest, Bul. Dinicx flolescu 41 biz. 
eg. Ferdinand 27. Chisináu, Str 

Német hajók, német konyha, német kiszolgálás. Gyorsvonat Hamborgig 

7. olda! 

Hallatlan uzsora az olasz-magyar 
Három hét vá- mérkőzés jegyeivel. 

laszt el a Budapesten eldöntésre kerü- 

lő olasz-magyar válogatott mérkőzés- 

de Budapesten máris hallatlan 

Egy páholyért, 

270 

től, 

jegyuzsora folyik. 

amelynek rendes ára 60 pengő, 

pengőt, tehát a négy és félszeresét ké- 

rik, mig egy 5 pengős korzóülésnek 

az ára már 30 pengő. Illetékes körök 

felvilágositásért fordultak a Magyar 

Labdarugók Szövetségéhez, ahol kije- 

lentették, hogy a jegyeket a budapesti 

és vidéki kerületeknek adták át eláru- 

sitás végett és ezeket a szerveket meg- 

bizhatóknak tartják. A szövetség ki- 

jelentette, hogy a jövőben nagyobb 

körültekintéssel adja ki a jegyeket. 

Közgazdaságy 

A Temesvári Bank és Kereskedelmi 
Részvénytársaság közgyülése 

Az intézet 280 osztalékot fizet - Heller László 
dr. adminisztrateur-délégué, ifj. 

mond vezérigazgató-helyettes lett 
Szana Zsig- 

dovát és a Schoeller 4 Co. bankházat 
az intézet nagyrészvényesei körében. 
Morariu Sándor dr. közjegyző javas- 

latára az igazgatóságba következő 

urak választattak egyhangulag: Arta- 

reanu Demeter, Bán Imre dr., Beniczky 
György dr., Blank Aristide, Coste 

Gyula dr., Dinerman Vilmos, Dulberg 

Zsigmond, EFleissig Sándor, Frankl 

Sándor, Hajdu Frigyes dr., Hajts Árpád, 

Heller László dr., Heltai Béla, Kálmán 
Henrik, Kimmel Ig. Sándor, Kun 

Richárd, Löwenbach Alfíréd, Mayer- 

Gunthof Ferenc József dr., Michelson 

Frigyes, Mocsony Antal, Nicora Kor- 
nél dr., Nyiri Jenő, Peftrovici János, 

Policrat Mihály, Preleuthner Leo, Rona 

László, ifj. Szana Zsigmond, Szana 
András dr., Uhrmann Alíréd, Vidrighin 
Stan és White H. A. Felügyelő- 
bizottsági tagokként a következő urak 

választattak: Bejan Silvius, Bernstein 

Sándor, Krayer József, Latter Mihály, 
Mateiu Simon, Sándor Alfonz és 

Somló István 
A közgyülést követő igazgatósági 

ülésen elhatároztatott, hogy az igaz- 
gatósági elnöki állás betöltetlen marad, 
mig alelnökökké a következő urak 
választattak: Blank Aristide, Eleis- 
sig Sándor és Hajdu EFrigyes dr. 

Az igazgatóság egyuttal Heller 
László dr. urat mint administrateur- 

délégnét az intézet vezetésével bizta 

meg és ifji Szana Zsigmond urat 
vezérigszgatóhelyetesnek nevezte ki. 

I. osztályu hajók, 
egyetlen hajója, amely 

ap 

uGYNÖKSEGE 

.Negustoriior, Casa Barbatn! 

litás, 

Jegyek 60-20 leies árban az Egye- 

Magyarország kivitele Olaszország- 
ba. Budapesti tudósitónk jelenti, hogy 

Magyarország kiviteli kereskedelme 

Olaszország feleé az tóbbi időben 

rendkivüli mértékben emelkedett. Az 

1927. évben Magyarország 29,000.000 
pengő értéket ekszportált Olaszország- 

ba. mig 1929-ben már 71,400.000 pengó 

volt a kivitt áruk értéke. Az elmult 
héten 1799 darab élő állatot szállitot- 
tak Olaszországba. 

A jóvátételi bank vezérigazgatója. 

Berlini jelentés szerint Luthoer, a 

birodalmi bank elnöke, hosszas meg- 

beszélést folytatott a jóvátételi bank 
elnökével és ekkor erélyesen ellenezte 
azt, hogy a jóvátételi bank vezérigaz- 

gatói állását uesgnayal töltsék 

be. Követelte, hogy ezt a fontos pozi- 

ciót valamelyik semleges állam szak- 

értője kapja meg. Ennek ellenére 

uesnay megválasztása bizonyosnak 

látszik. 

Szinház 
A esunya lány. Fekete Mihály 

szinigazgató társulata husvét vasár- 

napján kezdi meg előadásait a városi 

szinházban. A megnyitó előadáson A 

csunya lány cimü operett kerül szin- 

re. Az egyes szerepeket Szabó Ica, 

Lendvai Böske, Szentesi Eta, Fekete 

Mihály, Jódy Károly, Szabadkai Mik- 
lós, Gergely Lajos és Antal Lajos ját- 
szák. A premier vasárnap délután öt 

órakor lesz és még vasárnap este ki- 

lenc óraker másodszor játszák az ope- 
rettet. A csunya lány operett ezekivül 

hétfőn délután háromkor és hatkor, 
valamint este kilenckor, továbbá ked- 

den és szerdán délután háromkor és 

hatkor is szinrekerül. 

Hotel Imperial. A Temesvári Ma- 
gyár Nőegylet - miként megirtuk - 

a városi szinházban kél napon egy- 

másután előadja Biró Lajos remek 

darabját, a Hotel Imperialt. Az elő- 
adások kedden és szerdán este lesz- 
nek a szinházban és a jegyek elővé- 
telben már kaphatók a szinház nappali 

pénztáránál. Az egyés szerepeket a 

temesvári uritársaság hölgyei és férfiai 
vállalták el, akik mind pompásan fog- 
ják azokat alakitani. Fellépnek dr. 

Kriván Gyuláné, dr. 
kely Alice, Sántha Piri, Hübner Cizi, 
Török Klára, Becsky Ili, Gyulay János 
dr., Vásárhelyi Béla dr., Bánfalvy 
Zsigmond dr., Dadányi György, Wil: 
burg Walter báró, Becsky István, Weg- 
scheider Erigyes, Reichardt Alajos, 
Mattyasics Béla és mások. A darabot 
Dálnoky István rendezi. 

Drótostót, A gyárvárosi katolikus 
ifjusági egyesület mükedvelő gárdája 
nagy szorgalommal készül a Drótostót 
héttő esti bemutatójára. Az előadás 

elsőrendünek igérkezik, a fényes kiál- 
korhü jelmezek, husznál több 

gyermekszereplő, Dálnoky ötletes ren- 

dezése, Valkay stilusos táncai és 

Crossmann szakszerü dirigálása garan- 

tálják, hogy minden tekintetben első- 

rendü műélvezetben lesz része a Gyár- ; 

város közönségének. Stockinger Nelly, 
a kis gyermekprimadonna játssza a 
kis Szuzska szerepét, mig a nagy 
Zsuzskát Berger Loncy, a temesvári 

mükedvelők legtehetségesebb prima- 
donnája játsza. Nagyon hálás szerepet 
játszanak még Ceppert Margit, a gyár- 

városiak kedvence, Krauzer Manci, 

Mann Avurél, 

János, Rammer Imre, Kalmár József 

és János, Dobra Antal, Rákos és 

Földi, egy kitünőkabinetfigurál, ün 
bádogos szerepéit Hend! Otó 5 já 

sület Tarisív! 6. sz. kaphatók. 

Naschitzné Szé- 

Szőke Bandi, Koventz 



tom van, 

392. Bonnáz-utea 17. 

8. eldal 

Apróhirdetések 
lsazi jósnő 

aki megmondja multját, jelenét 
és e től tanácsokkal szolgál, 
nem csalás, minden beteljesedik. 
Érdeklődőök forduljanak bizalom- 
mal hozzám. Temesvár, Erzsébet- 

város, Posta.utca 18. szám. 
Vidékieknek levélben is. 

Válaszbélyeg melléklendő. 
Diszkrét lakás! 

Házasság 
a 

Gyermektelen özvegy 

vagyok, városban nagy ipari vállalt- 

aminek értéke több millió. 

Meguntam a magányt, amiért is házas- 

ság céljából e már nem szokatlan uton 

keresem idősebb urak ismeretségét. 

Teljes cimi leveleket „Független" jel- 

igére a kiadóba kérek. (1001) 

Alkalmazás 
Házmester 

a felesége fizetett bejárónőnek, fel- 

vétetik máj. 1-re. Zimmermann, 

IIL, Telekin. 2. (1269) 

Allást keres 
Olecsón készitek 

mély furatu és verett kutakat. Erzsé- 
betváros, Tiroláu. 26. (1286) 

Középkoru intelligens nő 

házvezetőnői, vagy gyermek mellé ál- 

lást keres. Vidékre is elmegy. Cim a 

kiadóban. (1297) 

Adás-vélfel 
Máv golyós cséplőket 

magánjárókat, traktorokat minden nagy- 
ságban kedvező feltételek mellett szál- 
lit Friedrich testvérek, Temesvár. (937) 

AUTOMOBILOK 
ujak és használtak személy és teher- 
nek jutányos áron eladók. Strada Gen. 
Foch (Fröbl u.) 58. (1059 

Eladó 
két darabk uj marhabőr-fotel, perzsa- 
szőnyeg, jó festmények, széles sezlon, 

lámpák, függönyök, sztorok, üveg 

szerviz, fényképezőgép, kelim munkák 
és fenyőfa szekrények. Cim a kiadó- 

ban. (1260) 

Husvétra ajánlom 
fehér rizlingi boromat 5 litertől 10 li- 

terig 18, 10 literen felül 17 leinagyobb 

vételnél árengedmény. Kivánok kelle- 
mes husvéti ünnepeket az összes ven- 

dégeimnek. Horga Pál vendéglős 

Gyárváros, Str. o. Josif 1. (Felső- 

Árok-a. 1) 1256) 
Szép kisebb családi ház 

alápincézve eladó. III, Rezső-utca 14. 

(1269) 

Csillagos üvegfal 
2X3 méter ajtóval uj, eladó. Telefon 

(1276) 

Ui butorraktár 
Mindennemü butorok, hálók, ebédlők, 
uriszobák, konyhaberendezések legol- 
csóbb árban Rosenberg asztalosnál, 
I, Kinizsiu 3. az udvarban. (1074) 

Eladó 
Tolnai. világtörténelmek, Lexikonok, 
Utazás a földkörül, diszkötésben. IV. 
Zöldpázsit-u. 3. ajtó 12. (1203) 

Olesón eladó 
személy és teherautók, stráfkocsik. 
Perlmutter E. IV.. Hunyadi-ut 46. (1291) 

1 

meg ujból a menyasszony - akkor 

uralkodhatnánk a munkások fölött. 

megigérem, hogy az ig gazgatóság revi- 

zet csókoljon az igazgatónak. 

Piros ftüzek, 
halvány arcok 

ADéliHiriap eredeti 

regénye. 

Irta: Kubón Ezdre 

- 87. folytatás - 

-Ha igy van, bácsikám, - szólalt 

bizonyára segitesz is a munkásokon. 

- Kedves Olga, - intézte most már 

az igazgató szavait közvetlenül uno- 
kahugához, azonban a mérnökhöz be- 

szélt általuk, - ha be is látom, mond- 
juk, hogy belátom részben, akkor sem 
szabad gyengének mutatkoznom a 
munkásokkal szemben. Ha most ki- 
hirdetném, hogy teljesitem kivánsá- 
gaikat, akkor azt nem az én méltá- 
nyosságomnak tudnák be, hanem 
mint a maguk diadalát hirdetnék, 
amelyet a gyár fölött arattak. Ez pe- 
dig precedensül szolgálhatna a jövő- 
re és esetleg nagy bajok származhat- 
nának még belőle. A gyár vezetőségé- 
tekintélye megköveteli, hogy a mun- 
kások a legcsekélyebb engedmény el- 
nyerése nélkül térjenek vissza mun- 
kahelyeikre. Ha ez nem igy történne 
most, akkor ez örökös vereséget jelen- 
tene számunkra és soha többé nem 

Kollár János mérnök, bármint is 
átérezte a munkások igazát, belátta, 

hogy az igazgatónak is igaza van. 
Némán ült a helyén és nem tudta, 
hogy mit válaszoljon. 

Azonban az igazgató folytatta sza- 
vait: 

- De mert, kedves Olga, vőlegé 
nyeddel együtt olyan meggyőzően ér- 
velsz a munkások érdekében és egy- 
ben eljegyzési ajándékot is kérsz, 

deálni fogja a munkássággal szemben 
elfoglalt álláspontját. Munkába állá- 
suk után közölni fogjuk a munkások- 
kal, hogy hajlandók vagyunk ujabb 
tárgyalásokba bocsátkozni velük. A 
tárgyalásokon magam is résztveszek 
és megigérem, hogy a jogos kivánal- 
makat méltányosan teljesiteni fog- 
juk. És amiképpen a királyi családok- 
nál szokás, hogy a királykisasszony 
lakodalma napján kegyeket és nem- 
zeti ajnádékokat osztogatnak, éppen 
ugy fogunk tenni majd a te esküvőd 
napján is, Olga, amikor majd a gyár 
munkásainak örömet hirdetünk en- 
gedményeink nyilvánosságra való ho- 

zatalával. Meg vagy elégedve? 

Olga fölugrott helyéről és megcső- 
kolta a nagybátyját. 

- Köszönöm, bácsikám! 

Az igazgató pedig odafordult a mér- 
nökhőöz: 

- És ön? 

Kollár, aki ma szokatlanul sok jó- 
indulatot tapasztalt az igazgató ré- 
széről és arra a meggyőződésre jutott, 
hogy az állásával járó zárkózottság 
alatt meleg emberi érzés is van, olyan 
hálát érzett az igazgató iránt, mint a 
fiu szokott érezni apja iránt. Csak a 
férfias önérzet tartotta vissza attól, 
hogy hirtelen meghatottságában ke- 

- Én is köszönöm az igazgató ur 
jóságát a munkások érdekében. 
- Csak hagyjuk. Számitásból fo- 
gom megtenni az engedményeket is. 

Kisebb jégszekrény 
különféle célokra igen alkalmas, ol- 
csón eladó. Krovitzky hentes, IV., Sza- 
badfalusi-ut. (1290) J 

csokoládé figurák és tojások nagy HUSVETI 
Felelős Kiadó: VAÁRNAY ELEMER 

Miután most sikerüt megtörnöm a 
munkásokat, az engedményekkel meg 

akarom őket nyerni, hogy még szor- 
galmasabban dolgozzanak, mint ed- 
dig. Amit tehát munkabértöbbletben 
kifizetünk nekik, azt visszanyerjük a 
termelés fokozás terén. 

- Milyen drága vagy te, bácsikám! 
- Jól van, hagyjuk már abba ert a 

témát. Befejeztük. Meg lehettek elé 
gedve. Most azonban beszéljüánk már 

másról is. 

- És főleg lássunk neki a vacsorá- 
nak, - mondta az igazgató felesége, 
aki eddig csendesen hallgatta a vitát, 
melynek kimenetelével fölötte meg 
volt elégedve, - majd tálaltatok. 
Ezzel már meg is nyomta a csillár- 

ról lelógó csengőgonmbot és az elő- 
siető szobalánynak kiadta a paran- 
csot: 

Tálalni, kérem! 

Vidám hangulatban ültek le a va- 
csorához. ! 
Néha-néha behatolt hozzájuk az ut- 

cáról a tüntető munkások 
Azonban valamennyien ugy gondol- 
koztak, hogy majd lehiggadnak a ke- 
délyek és nemsokára eljön az idő, ami- 
kor a mostani haragos lárma helyett 
örömkiáltások hangzanak majd a 
munkásság ajkáról. 

Kollár 
ugy 

gondolták, hogy az esküvőnek minél 
előbb kell. megtörténnie. Talán nem is 
a maguk boldogságára gondoltak ez- 
zel, hanem arra, hogy a munkásokra 
minéel előbb köszönjön rá az öröm. 

lármája. 

is és menyasszonya is 

Már javában folyt a vacsora, amikor 
az igazgató, aki figyelmes házigazdá- 
nak bizonyult most is, gyöngyöző 
borral töltötte meg a poharakat és 
megszólalt: 

- Gyerekek, most fel foglak benne- 
teket köszönteni! 
Mindannyian nevetve fogadták a 

kedves ötletet és az igazgatóné bizta- 
tólag szólt: 

- Halljuk! 

Az igazgató ünnepélyesen fölemel- 
kedett, magasra emelte poharát és be- 
szélni kezdett: 

- Szeretettel köszöntöm a jegyes- 
párt, téged, kedves hugom, Olga és 
téged i, - remélem a mérnök ur 
megengedi, hogy ezentul tegezzem, - 
téged is, kedves fiam, Jani. Kivánom, 
hogy az Isten adjon nektek hosszu és 
zavartalan boldogságot. Isten éltessen 
benneteket! 

Az igazgatóné, 

lelkesen kiáltotta: 
- Éljen! 

Négy teli pohár összecsengett. 
A fölemelt poharak azonban nem 

érkeztek el az ajkakhoz. 

Az ünnepélyes csendet hirtelen pus- 

karopogás törte meg. 

Odakint lövések dördültek el. 
- Ez sortüz volt, - mondta az igaz 

gató sápadtan, akár a fal. 

Füleltek pár pillanatig. 

A lövések nem ismétlődtek meg. 

; (Folyt. köv. 
.... 

Jól jövedelmező 

kelmefető üzem berendezéssel, csavaró- 
géppel kivándorlás miatt 25.000 leiért 

mint hallgatóság, 

eladó. Cim aradi kiadóban. (30) dé Hgarák éz 
" 

választékban és olcsón beszerezhetők P ALLAS kalan zARAD, : 
Nyomatott a HELIGON: 

lkét szoba, konyha, 

Gyárváros forgalmas részén, 

m á 

Uj sutecamien! 
Modern 6 hengeres 24 és 
ujjearosseriával felszerelve 
készen eladó. Megtekin 

kocsigyár autogaragejában, 

Gen. Foch (Fröbb ö8. 

Elköltözés miatt sü 

keményfa iróasztal 140- 

aranykeretes biedermayer-tü 

ványlapos asztalkával, 2 p 

szekrény, 2 ágy, gömbölyü « 

tal, faragott lábakkal, csillá 

képek, különféle stelázsik, 

asztalok, konyhaszékek, k 

gyuródeszka, emaillirozott b. 

zsefváros, Fröbl-utca 41. fö 

Bejárat a Bega-balsorról ad g 
gyárral szemben. 

Lakás 
Modern kétszobás VLÉ 

lakás május Ére kiadó. E 
IV. ker. Rózsa-utcta 2 

Családi táz 
éléskamr: un 

kert, i0 perc a villamos mu mt 
Bessenyey-telepen kiadó Cinll 

39. vui 

2 szobás modern lakás 
fürdőszobával, Józsefvárosban 
pázsit-a. 55. május 1-re kiadó. 
lődni háztulajdonosnál, „Veeh, 
ciatianea funebrala romana 
Batthyány-u. 9. amal h 

Két száraz lakás 
azonnali beköltözésre kiadó. 

Vince. Ronác. Rét-utca. ilie 

Gyermektelen házaspár háznadte 
felvétetik. Ugyanott egy ri 
kiadó és butor leraktározást i 
lunk. III., Holló-u. 17. 

2 szobás u a 
udvari lakás május Ere kiadó( 
város, Fröbl-tcea 28. sz. iten 

Szép szuterén lakiáisg 
le H 

szoba, konyha, éléskamra, mosol n 

vizvezeték és villanyvilágitássa 

nalra kiadó. III, Kereszktér 2z 

Különféle 
alitak 

Agg János 
Réz- és fémöntőde. Temes 

é Bonnáz-u. 15. Vállalom minen 
szakmába vágó fémek öntését 
réz, fém. aluminium és horgánymii után vagy öreg öntvények 
szitését leszállitott árak mellett.( ( 

. . 

u 

Husvet vasérnapii 
ünnepélyesen megryilik Te 
vár egyetlen kiránduóbely 
sTÖMR-vencégie 

a Vadászerdőben. Elsőrend 
ételek! Cigányzenel Kitünő it 1 

Magdalin József 1 
névre szoló pirosigazolvány elvi . 
Megtalálója a rendőrségen adjl 

M 

, 
mi Elveszett 

Carmen névre szoló Polgári Ta 
pénztár által kiállitott 10639 4 
betétkönyv átvételéről szoló ele 
vény. Megtalálója 3 napon belül M 
gári Takarékpénztárnál adja lem m 
azon tul az érvénytelen. li 

Üzlethelyiség 

Ugyanott, szoba, konyha, esetle 
torozva május 1-re bérbeadó. I 
utca 5. 

9 mozgó ni 

Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Timis os at «


